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CASSETTE DI DERIVAZIONE DA INCASSO
FLUSH JUNCTION BOXES
BOÎTES À ENCASTRER

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10001 92x92x45 170 1,31

OL 10002 118x96x50 120 1,69

OL 10002/A 118x96x70 90 1,95

OL 10003 153x98x70 70 2,45

OL 10004 160x130x70 44 3,38

OL 10005 196x152x70 40 4,55

OL 10006 294x152x70 24 7,01

OL 10007 392x152x70 20 11,58

OL 10008 480x160x70 12 15,52

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER ARTICOLO
FOR ITEM
PAR REF.

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10061 10005/6/7 200 (8x25) 0,94

OL 10062 10008 200 (8x25) 0,96

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10041 92x92 100 (20x5) 0,94

OL 10042 118x96 160 (32x5) 1,17

OL 10043 153x98 140 (28x5) 1,29

OL 10044 160x130   80 (16x5) 1,69

OL 10045 196x152   60 (12x5) 2,15

OL 10046 294x152   40 (20x2) 4,40

OL 10047 392x152   30 (15x2) 5,89

OL 10048 480x160   24 (12x2) 9,89

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10001* 92x92x45 300 1,20

OL 10002* 118x96x50 240 1,47

OL 10002A* 118x96x70 145 1,67

OL 10003* 153x98x70 80 2,15

OL 10004* 160x130x70 80 3,10

OL 10005* 196x152x70 60 4,05

* per ordinare il prodotto in confezioni impilate aggiungere al codice  “M” es: OL 10001M / to order the product in boxes stacked add the code 
“M “ ex: OL 10001M / pour commander le produit dans des boîtes empilées ajouter le code “M”. ex.: OL 10001M

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER ARTICOLO
FOR ITEM
PAR REF.

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10141 OL 10001 100 (20x5) 0,23

OL 10142 OL 10002 / OL10002A 160 (32x5) 0,28

OL 10143 OL 10003 140 (28x5) 0,40

OL 10144 OL 10004   80 (16x5) 0,51

OL 10145 OL 10005   60 (12x5) 0,61

OL 10146 OL 10006   40 (20x2) 0,80

OL 10147 OL 10007   30 (15x2) 1,90

OL 10148 OL 10008   24 (12x2) 2,44

COPERCHI PER CASSETTE DI DERIVAZIONE 
COMPLETI DI VITI - BIANCO
RECTANGULAR BOX LID WITH SCREWS - WHITE 
COUVERCLE RECTANGULAIRE COMPLET AVEC VIS - BLANC 

HALOGEN FREE -15°/ +60° TB 70 C° GWT 650 C°

SEPARATORI PER CASSETTE
SEPARATORS FOR FLUSH-MOUNTING BOXES
CLOISON DE SEPARATION POUR BOÎTES

HALOGEN FREE

PARAMALTA IN CARTONE IMPERMEABILIZZATO
CARTON PROTECTION LID 
COUVERCLE DE PROTECTION EN CARTON POUR MORTIER 

CASSETTE DI DERIVAZIONE PER PARETI IN MURATURA
CONFEZIONE SINGOLA
BOXES: SINGLE-PACKED IN THERMORETRACTABLE FILM
BOÎTES À ENCASTRER EMBALLAGE INDIVIDUEL

HALOGEN FREE
UL94-HB IP 40  -15°/ +60° TB 70 C° GWT 650 C° CEI 23-74 - CEI EN 60670-1

DIRETTIVA B.T. 2014/35/UE

CASSETTE DI DERIVAZIONE PER PARETI IN MURATURA
CONFEZIONE IMPILATA - COMPLETE DI COPERCHI E VITI
MULTIPACK BOXES WITH LID AND SCREWS / BOÎTES À ENCASTRER EMBALLAGE EMPILÉ

HALOGEN FREE
UL94-HB IP 40 -15°/ +60° TB 70 C° GWT 650 C° CEI 23-74 - CEI EN 60670-1

DIRETTIVA B.T. 2014/35/UE
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CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. MOD.
N. MOD.

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10034 ø 60x40 2 400 0,50

OL 10035* ø 60x40 2 850 (85x10) 0,50

OL 10036* ø 78x40 2 500 (50x10) 0,56

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. MOD.
N. MOD.

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10072 115x70x50 3 180 (15x12) 2,76

OL 10073 140x70x50 4 150 (15x10) 3,48

OL 10074 190x70x50 6 100 (10x10) 6,05

CASSETTE DI DERIVAZIONE DA INCASSO
     

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10055 ø 65 500 (10x50) 0,95

OL 10056 ø 85 400 (10x40) 0,99

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10070 ø 68x40 50 1,33

OL 10071 ø 85x45 50 1,88

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10077 105x105x50 150 (15x10) 6,26

OL 10078 155x105x50 100 (10x10) 9,85

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER ARTICOLO
FOR ITEM
PAR REF.

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10103 OL 10090M 300 (15x20) 0,33

OL 10104 OL 10084 240 (12x20) 0,55

OL 10106 OL 10086 200 (20x10) 0,74

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER ARTICOLO
FOR ITEM
PAR REF.

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10110 OL10084-86-90M 50 0,25

COPERCHI AD ESPANSIONE PER SCATOLE ROTONDE
ROUND BOX LID WITH FIXING CLIPS / COUVERCLE POUR BOÎTES RONDES

HALOGEN FREE -15°/ +60° GWT 650 C°

SCATOLE ROTONDE PER PARETI IN CARTONGESSO
PLASTERBOARD WALLS ROUND BOXES
BOÎTES RONDES POUR PAROIS EN PLACOPLATRE

HALOGEN FREE -5 / +60° GWT 850 C°

CASSETTE DI DERIVAZIONE  PER PARETI IN CARTONGESSO
PLASTERBOARD WALLS BOXES / BOÎTES POUR PAROIS EN PLACOPLATRE

HALOGEN FREE -5 / +60° GWT 850 C°

SCATOLE DA INCASSO ROTONDE 
ROUND FLUSH-MOUNTED BOXES / BOÎTES RONDES A ENCASTRER

HALOGEN FREE* -5 / +60° GWT 650 C°

SCATOLE PER PARETI IN CARTONGESSO 
PLASTERBOARD WALLS BOXES / BOÎTES POUR PAROIS EN PLACOPLATRE

HALOGEN FREE -5 / +60° GWT 850 C°

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

MOD.
MODULES

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 10090M 3 110x70x50 340 (34x10) 0,75

OL 10084 4 135x75x50 100 1,66

OL 10086 6 185x85x50 40 2,40

SCATOLE DA INCASSO 
FLUSH-MOUNTED MODULAR BOXES
BOÎTES À ENCASTRER AVEC ÉLEMENTS

HALOGEN FREE -5°/ +60° GWT 650 C°

COPERCHIO PARAMALTA PER SCATOLE DA INCASSO 
PROTECTIVE COVER / COUVERCLE DE PROTECTION

GWT 650 C°

BARRETTA GIUNZIONE E DISTANZIALE PER SCATOLE DA INCASSO
BOX LINKING ELEMENT / JOINT D’ASSEMBLAGE

GWT 650 C°
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CASSETTE COP. BOMBATO A PRESSIONE
JUNCTION BOXES WITH ROUNDED PRESSURE LID
BOÎTES COUVERCLE CONVEXE Á PRESSION 

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  44       -5°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 07

CEI EN 60 670-1
CEI EN 60 670-22

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. ENTRATE
N. ENTRIES
N. ENTRÉES

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

• OL 20001 ø 65x35 4 Ø 12 150 (30x5) 1,97

• OL 20002 ø 80x40 4 Ø 12 160 (32x5) 2,33

• OL 20003 80x80x40 6 Ø 14 160 (32x5) 2,76

  OL 20006 80x80x40 6 Ø 14 160 (32x5) 2,29
  • con passacavo / with membrane gland / avec passecables
  con fori pretranciati / with knockouts / avec paroies pretrouée 

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

CASSETTE CON PASSACAVO COP. PIATTO A PRESSIONE
JUNCTION BOXES WITH MEMBRANE GLAND AND FLAT PRESSURE LID 
BOÎTES COUVERCLE PLAT A PRESSION - ET PASSECABLES

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  55       -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 07

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. ENTRATE
N. ENTRIES
N. ENTRÉES

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20009 80x80x40 6 Ø 16 160 (32x5) 2,89

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

CASSETTE DI DERIVAZIONE STAGNE DA PARETE
JUNCTION BOXES FOR WALL MOUNTING
BOÎTES DE DÉRIVATION A ENCASTRER

*

CASSETTE CON PASSACAVI - VITI IN PLASTICA 1/4 DI GIRO
JUNCTION BOXES WITH MEMBRANE GLAND AND QUICK FIXING 1/4 TURN
BOÎTES AVEC PASSECABLES COUVERCLE - VIS 1/4 DE TOUR

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  55        -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 07

CEI EN 60 670-1
CEI EN 60 670-22

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. ENTRATE
N. ENTRIES
N. ENTRÉES

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20080 105x105x50 7 Ø 15 72 6,38

OL 20112 150x110x70 10 Ø 16 45 9,82

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

*

CASSETTE COP. A CERNIERA CON PASSACAVI - VITI IN PLAST. 1/4 DI GIRO
MEMBRANE GLAND JUNCTION BOX HINGED OPENING - QUICK FIXING 1/4 TURN
BOÎTES COUVERCLE À CHARNIERE AVEC EMBOUTS - VIS 1/4 DE TOUR

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  55         -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 07

CEI EN 60 670-1
CEI EN 60 670-22 

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. ENTRATE
N. ENTRIES
N. ENTRÉES

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20015 300x220x120 12 Ø 21 6 46,79

OL 20016 380x300x120 12 Ø 21 6 70,93

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

????

CASSETTE CON PASSACAVI - VITI METALLICHE
JUNCTION BOXES WITH MEMBRANE GLAND AND METAL SCREW LID
BOÎTES COUVERCLE AVEC VIS METALLIQUES ET PASSECABLES

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  55       -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 07

CEI EN 60 670-1
CEI EN 60 670-22 

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. ENTRATE
N. ENTRIES
N. ENTRÉES

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20011 100x100x50 6 Ø 14 100 5,51

OL 20111 120x80x50 6 Ø 16 100 6,17

OL 20012 150x110x70 10 Ø 16 45 9,05

OL 20013 190x140x70 10 Ø 21 28 16,74

OL 20014 240x190x90 12 Ø 21 10 25,63

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

PASSACAVI
SEALING BUSHINGS / PASSE-CÂBLE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø MAX IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

p OL 20056 20 1000 (10x100) 18,79

• OL 20057 25 1000 (10x100) 23,67

  OL 20058 32 600 (6x100) 29,82

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces
p Idoneo per cassette / Suitable for junction boxes / Convient à boîtes couvercle OL20001-2-3-9

• Idoneo per cassette / Suitable for junction boxes / Convient à boîtes couvercle OL20011-12-80-111-112
  Idoneo per cassette / Suitable for junction boxes / Convient à boîtes couvercle OL20013-14-15-16
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CASSETTE DI DERIVAZIONE STAGNE DA PARETE
JUNCTION BOXES FOR WALL MOUNTING
BOÎTES DE DÉRIVATION A ENCASTRER

CASSETTE CON PARETI LISCE - VITI IN PLASTICA 1/4 DI GIRO
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES QUICK FIXING 1/4 TURN
BOÎTES PAROIS LISSES AVEC COUVERCLE ET VIS 1/4 DE TOUR

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  56        -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 07

CEI EN 60 670-1
CEI EN 60 670-22 

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20070 105x105x50 Ø 15 96 5,39

OL 20122 150x110x70 Ø 16 45 8,51

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

CASSETTE COP. A CERNIERA PARETI LISCE - VITI IN PLAST. 1/4 DI GIRO
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES HINGED OPENING QUICK FIXING 1/4 TURN
BOÎTES COUVERCLE Á CHARNIÈRE PAROIES LISSES VIS 1/4 DE TOUR

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  56        -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 07

CEI EN 60 670-1
CEI EN 60 670-22 

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20025 300x220x120 Ø 21 6 35,34

OL 20026 380x300x120 Ø 21 6 55,72

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

CASSETTE CON PARETI LISCE - VITI METALLICHE
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOX - METAL SCREWS 
BOÎTES AVEC PAROIES LISSES - VIS METALLIQUES

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  56       -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 07

CEI EN 60 670-1
CEI EN 60 670-22 

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20021 100x100x50 Ø 14 100 5,01

OL 20121 120x80x50 Ø 16 100 5,18

OL 20022 150x110x70 Ø 16 45 7,83

OL 20023 190x140x70 Ø 21 32 14,69

OL 20024 240x190x90 Ø 21 10 23,27

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20522 150x110x70 Ø 16 45 9,82

• OL 20325 300x220x120 Ø 21 6 40,56

• OL 20326 380x300x120 Ø 21 6 64,09

• coperchio a cerniera / hinged lid / couvercle avec charnière

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

CASSETTE CON PARETI LISCE - VITI IN PLASTICA 1/4 DI GIRO 
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES WITH QUICK FIXING 1/4 TURN
BOÎTES COUVERCLE AVEC VIS 1/4 DE TOUR - PAROIES LISSES

TECNOPOLIMERO
UL94-V0 IP  56          -15°/ +60° TB 75 C° GWT 960 C° IK 07*

CASSETTE CON PARETI LISCE - VITI METALLICHE 
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES WITH METAL SCREW LID
BOÎTES COUVERCLE AVEC VIS METALLIQUES PAROIES LISSES

TECNOPOLIMERO
UL94-V0 IP  56          -15°/ +60° TB 75 C° GWT 960 C° IK 07

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20320 100x100x50 Ø 14 100 5,71

OL 20321 120x80x50 Ø 16 100 5,97

OL 20322 150x110x70 Ø 16 45 9,05

OL 20323 190x140x70 Ø 21 32 16,87

OL 20324 240x190x90 Ø 21 10 26,73

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

CASSETTE CON PARETI LISCE - COP. ALTO - VITI METALLICHE
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES WITH GREY HIGH LID AND METAL SCREWS
BOÎTES AVEC COUVERCLE HAUT GRIS - PAROIES LISSES ET VIS METALLIQUES

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  56       -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 07

CEI EN 60670-1
CEI EN 60670-22

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20041 150x110x140 Ø 16 28 14,69

OL 20042 190x140x140 Ø 21 16 20,33

OL 20043 240x190x165 Ø 21 8 31,27

• OL 20044 300x220x180 Ø 21 4 50,15

• Viti in plastica 1/4 di giro / Quick fixing 1/4 turn / Vis 1/4 de tour

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*
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CASSETTE CON PARETI LISCE - COP. TRASP. - VITI METALLICHE
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES WITH TRASPARENT - METAL SCREW LID
BOÎTES AVEC COUVERCLE TRANSPARENT - PAROIES LISSES - VIS METALLIQUES

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  56       -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 08

CEI EN 60 670-1
CEI EN 60 670-22 

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20031 150x110x70 Ø 16 30 14,21

OL 20032 190x140x70 Ø 21 32 19,13

OL 20033 240x190x90 Ø 21 10 35,10

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

CASSETTE CON PARETI LISCE - VITI METALLICHE
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOX WITH METAL SCREW LID
BOÎTES AVEC COUVERCLE A VIS METALLIQUES PAROIES LISSES

HALOGEN FREE IP  56       -15°/ +60° TB 120 C° GWT 850 C° IK 08

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20220 100x100x50 Ø 14 100 7,54

OL 20221 120x80x50 Ø 16 100 7,80

OL 20222 150x110x70 Ø 16 45 11,35

OL 20223 190x140x70 Ø 21 32 20,10

OL 20224 240x190x90 Ø 21 10 29,71

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

CASSETTE DI DERIVAZIONE STAGNE DA PARETE
JUNCTION BOXES FOR WALL MOUNTING
BOÎTES DE DÉRIVATION A ENCASTRER

CASSETTE CON PARETI LISCE - COP. ALTO TRASP. - VITI METALLICHE
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES WITH HIGH, TRANSPARENT LID AND METAL SCREWS
BOÎTES AVEC COUVERCLE HAUT TRANSPARENT - PAROIES LISSES ET VIS METALLIQUES

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  56       -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 08

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20051 150x110x140 Ø 16 28 19,83

OL 20052 190x140x140 Ø 21 16 28,20

OL 20053 240x190x165 Ø 21 8 47,83

• OL 20054 300x220x180 Ø 21 4 74,01

• Viti in plastica 1/4 di giro / Quick fixing 1/4 turn / Vis 1/4 de tour

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

*

CASSETTE CON PARETI LISCE - VITI IN PLASTICA 1/4 DI GIRO 
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES WITH QUICK FIXING 1/4 TURN
BOÎTES COUVERCLE AVEC VIS 1/4 DE TOUR - PAROIES LISSES
HALOGEN FREE

UL94-HB IP  56       -15°/ +60° TB 120 C° GWT 850 C° IK 08

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20422 150x110x70 Ø 16 45 12,32

• OL 20225 300x220x120 Ø 21 6 43,54

• OL 20226 380x300x120 Ø 21 6 64,43

• coperchio a cerniera / hinged lid / couvercle avec charnière

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*

CASSETTE CON PARETI LISCE - COP. TRASP. - VITI IN PLAST. 1/4 DI GIRO
SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES WITH TRASPARENT LID QUICK FIXING 1/4 TURN
BOÎTES AVEC COUVERCLE TRANSPARENT - PAROIES LISSES - VIS 1/4 DE TOUR

TECNOPOLIMERO
UL94-HB IP  56       -15°/ +60° TB 75 C° GWT 650 C° IK 08

CEI EN 60 670-1
CEI EN 60 670-22 

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

TAPPI
SCREW COVER

BOUCHONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20131 150x110x70 Ø 16 30 15,42

• OL 20034 300x220x120 Ø 21 6 57,74

• OL 20035* 380x300x120 Ø 21 6 83,64

• coperchio a cerniera / hinged lid / couvercle avec charniére    -   * NO IMQ

      * Per doppio isolamento completo utilizzare tappi coprivite (vedi pag. 9) / For a double and complete insulation use plastic 
screw cover (pg. 9) / Double et complète isolation en utilisant les bouchons (pg. 9)

*
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PIASTRE FONDO ZINCATE PER CASSETTE COMPLETE DI VITI
ZINC-COATED BACK PLATE FOR SMOOTH-SIDED JUNCTION BOXES 
PLATINE CÂBLAGE ZINGUÉE AVEC VIS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIM. CASSETTA
DIM. J. BOX
DIM. BOÎTE

DIM. PIASTRA
DIM. PLATE

DIM. PLATINE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20061
190x140

OL 20013 / 20023 / 20032 
20042 / 20052 / 20223

170x130x1,5 30 (30x1) 11,32

OL 20062
240x190

OL 20014 / 20024 / 20033 /
20043 / 20053 / 20224

223x178x1,5 25 (25x1) 15,42

OL 20063
300x220

OL 20015 / 20025 / 20034
20044 / 20054 / 20225

287x207x1,5 20 (20x1) 24,16

OL 20064
380x300

OL 20026 / 20016
 20035 / 20226

360x283x1,5 10 (10x1) 37,31

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20090 1000 (10x100) 0,72

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER ARTICOLO
FOR ITEM
PAR REF.

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 20091 OL 20015 / 20016 / 20025 / 20026 / 20034 / 
20035 20044 / 20054 / 20225 / 20226 1000 (10x100) 20,00

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 20150 8 132,96

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø DIMENSIONI SCATOLE
BOXES DIMENSIONS
DIMENSIONS BOÎTES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 20096 12 65x35 (Ø)
80x40 (Ø)

100 22,91

OL 20097 14 80x80 (OL20003-OL20006)
100x100 100 23,06

OL 20098 15 105x105 100 23,33

OL 20099 16
80x80 (OL20009)

150x110
120x80

100 23,41

OL 20100 21

190x140
240x190
300x220
380x300

100 24,08

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

BASETTA DI FISSAGGIO A PARETE CON VITI
WALL FIXING BRACKET WITH SCREWS / PLAQUETTE DE FIXAGE AVEC VIS

VITI IN PLASTICA PER SCATOLE
PLASTIC SCREW FOR BOXES / VIS EN PLASTIQUE POUR BOÎTES

GEL BICOMPONENTE A 0,5LT - B 0,5LT
BICOMPONENT GEL A 0,5LT - B 0,5LT / GEL COMPOSANT 0,5LT - B 0,5LT

TAPPO COPRIVITE
PLASTIC SCREW COVER / BOUCHONS COUVRE VIS

 

DOPPIO ISOLAMENTO / COMPLETE INSULATION /  ISOLATION COMPLÈTE
  Il doppio isolamento delle cassette secondo norma CEI EN 61140 è ottenibile su richiesta con i tappi coprivite OL 20096-20097-
20098-20099-20100 o con le basette di fissaggio in resina OL 20090.

  Complete insulation of junction boxes according to standard CEI EN 61140 can be obtained by using screw covers OL 20096-
20097-20098-20099-20100 or by wall fixing brackets OL 20090.

  L'isolation complète des boîtes selon norme CEI EN 61140 est réalisable par les bouchons couvre-vis OL 20096-20097-20098-
20099-20100 ou par plaquette de fixage OL 20090.

CASSETTE DI DERIV. STAGNE DA PARETE
JUNCTION BOXES FOR WALL MOUNTING
BOÎTES DE DÉRIVATION A ENCASTRER



10 Listino prezzi 2023.1  |  Price list 2023.1  |  Tarif 2023.1

CONTENITORI CIECHI CON CONTROPORTA - CHIUS. A CHIAVE
DISTRIBUTION ENCLOSURES DOUBLE BLANK DOOR (KEY-LOCK)
TABLEAUX DOUBLE PORTE PLEINE (SERRURE À CLEF)

IP  65 IK 09

CONTENITORI CON OLBO' - CHIUSURA TRIANGOLO
DISTRIBUTION ENCLOSURES WITH WINDOWED DOOR (WITH TRIANGURAL KEY) 
TABLEAUX PORTE AVEC FENETRE (AVEC SERRURE TRIANGULAIRE)

IP  65 IK 09

CONTENITORI CON OBLO' - CHIUSURA A CHIAVE
DISTRIBUTION ENCLOSURES WITH WINDOWED DOOR (KEY-LOCK)
TABLEAUX PORTE AVEC FENETRE (SERRURE À CLEF)

IP  65 IK 09

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI ESTERNE
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS EXTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23231 255x353x187 1 460,38

OL 23232 350x446x205 1 491,73

OL 23233 450x550x230 1 559,44

OL 23234 550x650x260 1 726,97

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI ESTERNE
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS EXTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23211 255x353x187 1 288,62

OL 23212 350x446x205 1 313,59

OL 23213 450x550x230 1 403,61

OL 23214 550x650x260 1 630,74

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI ESTERNE
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS EXTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23241 255x353x187 1 420,50

OL 23242 350x446x205 1 448,99

OL 23243 450x550x230 1 484,33

OL 23244 550x650x260 1 766,13

CONTENITORI IN VETRORESINA GRIGIA
GREY FIBERGLASS DISTRIBUTION ENCLOSURES
TABLEAUX EN FIBRE DE VERRE GRISE

CONTENITORI CIECHI - CHIUSURA TRIANGOLO 
DISTRIBUTION ENCLOSURES BLANK DOOR (WITH TRIANGULAR KEY)
TABLEAUX PORTE PLEINE (AVEC SERRURE TRIANGULAIRE)

IP  65 IK 09

CONTENITORI CIECHI - CHIUSURA A CHIAVE
DISTRIBUTION ENCLOSURES BLANK DOOR (KEY-LOCK)
TABLEAUX PORTE PLEINE (SERRURE À CLEF)

IP  65 IK 09

CONTENITORI CIECHI CON CONTROPORTA - CHIUS. TRIANGOLO
DISTRIBUTION ENCLOSURES DOUBLE BLANK DOOR (WITH TRIANGULAR KEY)
TABLEAUX DOUBLE PORTE PLEINE (AVEC SERRURE TRIANGULAIRE)

IP  65 IK 09

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI ESTERNE
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS EXTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23201 255x353x187 1 245,89

OL 23202 350x446x205 1 285,07

OL 23203 450x550x230 1 311,37

OL 23204 550x650x260 1 468,20

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI ESTERNE
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS EXTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23221 255x353x187 1 377,75

OL 23222 350x446x205 1 399,09

OL 23223 450x550x230 1 438,31

OL 23224 550x650x260 1 598,68

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI ESTERNE
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS EXTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23271 255x353x187 1 328,55

OL 23272 350x446x205 1 377,75

OL 23273 450x550x230 1 471,67

OL 23274 550x650x260 1 633,13
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CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI ESTERNE
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS EXTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23281 255x353x187 1 371,33

OL 23282 350x446x205 1 426,69

OL 23283 450x550x230 1 563,95

OL 23284 550x650x260 1 759,04

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI ESTERNE
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS EXTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23291 255x353x187 1 503,13

OL 23292 350x446x205 1 541,64

OL 23293 450x550x230 1 644,64

OL 23294 550x650x260 1 894,40

CONTENITORI CON OBLO' E CONTROPORTA - CHIUS. TRIANGOLO
DISTRIBUTION ENCLOSURES WITH WINDOWED DOOR AND ONE BLANK DOOR 
(WITH TRIANGULAR KEY)
TABLEAUX PORTE AVEC FENETRE PLUS PORTE PLEINE (AVEC SERRURE TRIANGULAIRE)

IP  65 IK 09

CONTENITORI CON OBLO' E CONTROPORTA
CHIUSURA A CHIAVE
DISTRIBUTION ENCLOSURES WITH WINDOWED DOOR AND ONE BLANK 
DOOR (KEY-LOCK)
TABLEAUX PORTE AVEC FENETRE PLUS PORTE PLEINE (SERRURE À CLEF)

IP  65 IK 09

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

N. MODULI
N. MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23261 27 (3x9) 1 151,06

OL 23262 42 (3x14) 1 166,07

OL 23263 60 (3x20) 1 256,00

OL 23264 100 (4x25) 1 299,82

TELAI MODULARI CON GUIDA DIN
PANELS FOR MODULAR DEVICES AND MCCB
PLASTRONS AVEC FENETRE POUR APPAREILS MODULAIRES ET DISJONCTEURS

IP  65 IK 09

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI ESTERNE
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS EXTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23251 236x321 1 42,76

OL 23252 332x415 1 59,11

OL 23253 432x523 1 85,55

OL 23254 526x622 1 105,79

PANNELLO DI FONDO 
BACK-MOUNTING PLATE / PLAQUE DE FOND

IP  65 IK 09

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONI INTERNE
INNER DIMENSIONS

DIMENSIONS INTÉRIEURES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 23296/C 215x330 1 145,31

OL 23297/C 309x423 1 152,20

OL 23298/C 414x530 1 160,28

OL 23299/C 510x630 1 164,91

CONTROPORTA
ADDITIONAL DOOR FOR DISTRIBUTION ENCLOSURES
PORTE ADDITIONELLE POUR TABLEAUX

IP  65 IK 09

I CONTENITORI SONO FORNITI COMPLETI DI STAFFE DI FISSAGGIO.
DISTRIBUTION ENCLOSURES ARE SUPPLIED WITH MOUNTING BRACKETS.
TABLEAUX FOURNIS AVEC SUPPORTS DE MONTAGE.

CONTENITORI IN VETRORESINA GRIGIA
GREY FIBERGLASS DISTRIBUTION ENCLOSURES
TABLEAUX EN FIBRE DE VERRE GRISE
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CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POSTI
PLACES
LIEUX

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 30071 1 60 3,05

OL 30072 2 60 3,05

OL 30073 3 30 4,33

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POSTI
PLACES

ENTREES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 30081 1 50 6,41

OL 30082 2 50 6,41

OL 30083 3 30 10,08

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 30101* 106x67x45 ABS (GWT 650°) 50 2,40

OL 30103 106x67x45 PST 50 1,73

* Fornibile a richiesta per quantità da concordare / Supplied upon request and for quantities to be agreed  / Disponible sur 
demande et pour des quantités à convenir

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 30102 106x67x8 80 (16x5) 1,06

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 30301 200x200 390 11,69

OL 30303 300x300 144 28,11

OL 30304 400x400 54 60,91

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 30311 200x200 20 4,87

OL 30313 300x300 10 9,72

OL 30314 400x400 5 19,47

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 30200 5 167,70

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 30091 20 12,90

OL 30092 20 12,90

OL 30093 20 12,90

OL 30094 T 20 12,90

OL 30095 20 12,90

T     = Trasparente / Transparent 

CONTENITORI VUOTI 
SURFACE MOUNTING ENCLOSURES
BOÎTIERS

CASSETTA DA ESTERNO COMBINATA (503) - MAX 3 MODULI
COMBINED SURFACE MOUNTING BOX (503) - MAX 3 MODULES
BOÎTE INSTALLATION POUR GOULOTTE (503) - MAX 3 MODULES

IP 30

COPERCHIO PER CASSETTA COMBINATA DA ESTERNO 
LID FOR COMBINED SURFACE MOUNTING BOX
COVERCLE POUR BOÎTE POUR GOULOTTE

POZZETTI CON COPERCHIO IN PP GRIGIO
WELL BOXES WITH COVER IN GREY PP
REGARDS AVEC COUVERCLE EN PP GRIS

TELAIO PER POZZETTI IN PP GRIGIO
FRAME FOR WELL BOXES IN GREY PP
RÉHAUSSE EN PP GRIS

INVOLUCRI VUOTI STAGNI CON PORTELLO ATTACCO “MAGIC”
WATER-TIGHT ENCLOSURES WITH TRANSPARENT DOOR FOR CONNECTION OF 
“MAGIC” SWITCHES / BOÎTIER SAILLIE AVEC VOLET

IP 55 -5°/ +60°   TB 70° GWT 650°

SEGNALATORI LUMINOSI STAGNI E14
lampada installabile fino a 25w (non inclusa)
WATER-TIGHT E14 LIGHT INDICATORS - To be used with a lamp up to 25W (not included)
SIGNALISATION SAILLIE E 14 - lamp installer jusqu’à 25W (non incluses)

IP 55 -5°/ +60° TB 70° GWT 650°  

INVOLUCRI VUOTI PROTETTI ATTACCO “MAGIC” 
PROTECTED EMPTY CASES FOR MAGIC CONNECTION
BOÎTIER SAILLIE SANS VOLET

IP 40 -5°/ +60° TB 70° GWT 650° CEI EN 60670-1
DIRETTIVA B.T. 2014/35/UE

PULSANTE DI EMERGENZA A FUNGO - CONTENITORE ABS FORO Ø 22 mm
SAFETY PUSH BUTTON - ABS ENCLOSURE HOLE Ø 22 mm
BUTON-POUSSOIR - BOÎTE EN ABS TROU Ø 22 mm

IP 65 -25°/ +70° CEI EN 60947-5-1
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CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. MODULI
N. MODULES

▲ W IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 40211N 140x150x97 4 12 12 18,22

OL 40213N 230x175x99,5 8 19 20 24,85

OL 40214N 310x210x101 12 20 10 31,10

OL 40215N 314x344x105 24 29 5 80,83

OL 40216N 314x440x105 36 38 1 102,59

▲ W Potere dissipante / Dissipate power / Puissance dissipée

CENTRALINI DA PARETE E DA INCASSO
FLUSH AND WALL DISTRIBUTION BOARD
COFFRETS SAILLIES ET A ENCASTRER

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. MODULI
N. MODULES

▲ W FILE MOD.
ROW MOD.

FICHIER MOD.

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 40005 130x47x82 1/2 5 1 60 4,99

OL 40006 130x97x83 2/4 6 1 30 10,90

▲ W Potere dissipante / Dissipate power / Puissance dissipée

CENTRALINO DA PARETE SENZA PORTELLO - BINARIO PLASTICA
DISTRIBUTION BOARDS WITHOUT DOOR, PLASTIC RAIL 
COFFRET SAILLIE OUVERT RAIL DIN SYMÉTRIQUE MOULÈ DANS LA BASE

IP 20       -5°/ +60° TB 70 C° GWT 650 C° IK 07 EN 60670-1

CENTRALINO DA INCASSO 
FLUSH DISTRIBUTION BOARD / COFFRET À ENCASTRER

HALOGEN FREE IP 40       -15°/ +60° TB 70 C° GWT 650 C° IK 07
CEI EN 60670-1

CEI EN 60670-24
Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. MODULI
N. MODULES

▲ W IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 40211 120x200x95 4 16 12 16,56

OL 40212 175x200x95 6 16 24 18,01

OL 40213 230x200x95 8 20 20 22,58

OL 40214 300x200x95 12 24 16 28,26

OL 40215 315x405x105 24 44 1 73,48

OL 40216 315x525x100 36 49 1 93,26

▲ W Potere dissipante / Dissipate power / Puissance dissipée

CENTRALINO DA INCASSO 
FLUSH DISTRIBUTION BOARD / COFFRET À ENCASTRER

IP 40       -15°/ +60° TB 70 C° GWT 650 C° IK 07
CEI EN 60670-1

CEI EN 60670-24
Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. MOD.
N. MOD.

▲ W FILE MOD.
ROW MOD.
FICH. MOD.

✪ IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 40021 150x160x105 4 10 1 1 10 15,53

OL 40022 200x180x100 8 14 1 1 8 20,53

OL 40023 280x220x100 12 17 1 1 3 29,98

OL 40024 280x300x100 24 18 2 2 1 63,90

OL 40025 380x380x130 36 37 2 2 1 95,83

✪ Numero alloggi per supporti connettori / number of media slots connectors /  nombre de logements médias connecteurs 

▲ W Potere dissipante / Dissipate power / Puissance dissipée

Inclusi tappi coprivite per isolamento completo / Plastic cover for complete
electrical insulation included / Bouchons couvre-vis pour l'isolation électrique complète inclus.

CENTRALINI DA PARETE PROTETTI CON PORTELLO
BINARIO DIN IN METALLO
PROTECTED DISTRIBUTION BOARDS WITH DOOR METAL DIN RAIL
COFFRETS SAILLIE AVEC PORTE-FUMÉE RAIL DIN SYMETRIQUE

IP 40       -5°/ +60° TB 70 C° GWT 650 C° IK 07
CEI EN 60670-24 

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. MOD.
N. MOD.

▲ W FILE MOD.
ROW MOD.
FICH. MOD.

✪ IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 40011 150x160x105 4 15 1 1 10 12,67

OL 40012 200x180x100 8 20 1 1 8 17,53

OL 40013 280x220x100 12 30 1 1 3 25,67

OL 40014 280x300x100 24 37 2 2 1 38,84

OL 40015 380x380x130 36 80 2 2 1 54,56

✪ Numero alloggi per supporti connettori / number of media slots connectors /  nombre de logements médias connecteurs 

▲ W Potere dissipante / Dissipate power / Puissance dissipée

Inclusi tappi coprivite per isolamento completo / Plastic cover for complete
electrical insulation included / Bouchons couvre-vis pour l'isolation électrique complète inclus.

CENTRALINI DA PARETE PROTETTI SENZA PORTELLO
BINARIO DIN IN METALLO
PROTECTED DISTRIBUTION BOARDS WITHOUT DOOR METAL DIN RAIL
COFFRETS SAILLIE OUVERTS RAIL DIN SYMÉTRIQUE

IP 40       -5°/ +60° TB 70° GWT 650° IK 07
CEI EN 60670-24

Direttiva B.T. 2014/35/UE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

N. MOD.
N. MOD.

▲ W FILE MOD.
ROW MOD.
FICH. MOD.

✪ IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 40031 120x160x90 4 8 1 1 24 22,51

OL 40032 200x160x90 8 11 1 1 20 30,23

OL 40033 250x200x110 12 17 1 1 12 50,59

* OL 40034 250x375x145 24 30 2 2 1 102,50

* OL 40035 350x500x140 48 45 3 4 1 202,06

✪ Numero alloggi per supporti connettori / number of media slots connectors /  nombre de logements médias connecteurs 

▲ W Potere dissipante / Dissipate power  / Puissance dissipée

* Inclusi tappi coprivite per isolamento completo / Plastic cover for complete
electrical insulation included / Bouchons couvre-vis pour l'isolation électrique complète inclus.

CENTRALINI DA PARETE STAGNI CON PORTELLO FUMÈ
BINARIO DIN IN METALLO
WATER-TIGHT DISTRIBUTION BOARD WITH SMOKED DOOR AND METAL DIN RAIL 
COFFRETS SAILLIES AVEC PORTE FUMÉE RAIL DIN SYMÉTRIQUE

HALOGEN FREE IP 65       -15°/ +60° TB 70° GWT 650° IK 08
CEI EN 60670-1

CEI EN 60670-24
Direttiva B.T. 2014/35/UE
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CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

IMB. m
PACK. m
EMB. m

PREZZO m
PRICE m

PRIX m

OL 40054F 35x27x7,5 Forata / Perforated / Perforée 40 10,52
OL 40055F 35x27x15 Forata / Perforated / Perforée 20 17,59
OL 40056F 32x15x9 Forata / Perforated / Perforée 20 17,67

OL 40057C 35x27x7,5 Chiusa / Closed / Fermée 40 9,09
OL 40058C 35x27x15 Chiusa / Closed / Fermée 20 15,61
OL 40059C 32x15x9 Chiusa / Closed / Fermée 20 16,19

OL 40060* - - Staffa supporto
Support bracket / Bride de support 10 4,47

*Prezzo e imballo al pz. / Price and pack pcs. / Prix et emb. pcs.

PROFILO METALLICO OMEGA BARRE 2m
METAL DIN RAIL - LENGHT 2m
RAIL DIN MÉTALLIQUES - LONGUEUR 2m

CENTRALINI DA PARETE E DA INCASSO
FLUSH AND WALL DISTRIBUTION BOARD
COFFRETS SAILLIES ET A ENCASTRER

UTENSILE MANUALE TAGLIA PROFILI A 2 IMPRONTE
MANUAL PROFILE CUTTING TOOL 2 MOLDS
OUTIL MANUEL DE DECOUPE PERFILS A 2 MOULES

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER ARTICOLO
FOR ITEM 
 PAR REF. 

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 40100 OL40054F - OL40055F
OL40057C - OL40058C 1 5616,60

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 40061
Portafrutti 1 posto per 1,5 moduli
One-gang holder for 1,5 modules

Porte-mécanisme individuel pour 1,5 modules
24 2,32

OL 40062
Presa schuko 2P 16A +T 3M Din
Schuko socket 2P 16A+T3M Din
Prise schuko 2P 16A+T3M Din

15 12,56

INVOLUCRI PER BINARIO DIN
WALL-MOUNTING CASES FOR DIN RAIL / BOÎTIER POUR DIN SYMÉTRIQUE

IP 20   

PROFILO METALLICO OMEGA A MISURA PER CENTRALINI DA PARETE STAGNI
METAL DIN RAIL TO SIZE FOR WATER-TIGHT DISTRIBUTION BOARDS
RAIL DIN MÉTALLIQUE À LA TAILLE POUR COFFRETS SAILLIES ÉTANCHES

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CENTR.
FOR D. BOARDS

POUR C. SAILLIES

DIMENS.
DIMENS.

N. MOD.
N. MOD.

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 40051 OL 40031 100 4 100 (5x20) 2,31

OL 40052 OL 40032 180 8 100 (5x20) 3,00

OL 40053 OL 40033-34 250 12 100 (5x20) 3,36

KIT SUPPORTI + CONNETTORI PER TERRA E NEUTRO
SUPPORT + CONNETCTORS KIT /  BARRETTES DE CONNEXION EN LAITON

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CENTRALINI
FOR D. BOARDS

POUR C. SAILLLIES

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL49482

OL40011
1 supp. 
2 conn.

(5P -10 mm²)
10 12,40OL40021

OL40031

OL49584
OL40012 1 supp.

2 conn.
(2P-16 mm2 + 8P-10 mm²)

10 19,13
OL40022

OL49685
OL40013 1 supp.

2 conn.
(2P -16 mm2 + 12P -10 mm2)

10 26,80
OL40023

OL496851

OL40014

2 supp. 
2 conn.

(2P -16 mm2 + 12P -10 mm2)
10 29,85

OL40015

OL40024

OL40025

OL49284 OL40032
1 supp. 
2 conn.

(2P-16 mm2 + 8P -10 mm2)
10 19,02

OL49385 OL40033
1 supp.
2 conn.

(2P -16 mm2 + 12P -10 mm2)
10 26,65

OL493851
OL40034 2 supp.

4 conn.
(2P -16 mm2 + 12P -10 mm2)

5 53,27
OL40035

SUPPORTO / SUPPORT  
CONNETTORI
CONNETCTORS
BARRETTES DE CONNEXION
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INTERRUTTORI 
CIRCUIT BREAKERS 
DISJONCTEURS

INTERRUTTORI AUTOMATICI MODULARI CURVA C
MINIATURE CIRCUIT BREAKERS C CURVE
DISJONCTEURS COURBE C

PI 4,5 KA Vn 220-240 Vac CEI EN 60898

INTERRUTTORI AUTOMATICI MODULARI CURVA C
MINIATURE CIRCUIT BREAKERS C CURVE
DISJONCTEURS COURBE C

PI 10 KA Vn 220-240 Vac CEI EN 60947-2

INTERRUTTORI AUTOMATICI MODULARI CURVA C
MINIATURE CIRCUIT BREAKERS C CURVE
DISJONCTEURS COURBE C

PI 10 KA Vn 380-415 Vac CEI EN 60947-2

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 50006 1+N 6 1 12 16,95

OL 50010 1+N 10 1 12 16,95

OL 50016 1+N 16 1 12 16,95

OL 50020 1+N 20 1 12 16,95

OL 50025 1+N 25 1 12 16,95

OL 50032 1+N 32 1 12 16,95

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 50508 1 80 1,5 12 62,60

OL 50510 1 100 1,5 12 62,60

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 50608 2 80 3 6 125,10

OL 50610 2 100 3 6 125,10

OL 50708 3 80 4,5 4 187,61

OL 50710 3 100 4,5 4 187,61

OL 50808 4 80 6 3 250,24

OL 50810 4 100 6 3 250,24

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 50101 1 1 1 12 13,83
OL 50103 1 3 1 12 13,83
OL 50106 1 6 1 12 11,75
OL 50110 1 10 1 12 11,75
OL 50116 1 16 1 12 11,75
OL 50120 1 20 1 12 11,75
OL 50125 1 25 1 12 11,75
OL 50132 1 32 1 12 11,75
OL 50140 1 40 1 12 12,79
OL 50150 1 50 1 12 13,83
OL 50160 1 63 1 12 14,89
OL 50161 1+N 6 2 6 19,13
OL 50162 1+N 10 2 6 19,13
OL 50163 1+N 16 2 6 19,13
OL 50164 1+N 20 2 6 19,13
OL 50165 1+N 25 2 6 19,13
OL 50166 1+N 32 2 6 19,13

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 50201 2 1 2 6 27,60
OL 50203 2 3 2 6 27,60
OL 50206 2 6 2 6 23,43
OL 50210 2 10 2 6 23,43
OL 50216 2 16 2 6 23,43
OL 50220 2 20 2 6 23,43
OL 50225 2 25 2 6 23,43
OL 50232 2 32 2 6 23,43
OL 50240 2 40 2 6 25,47
OL 50250 2 50 2 6 27,60
OL 50260 2 63 2 6 29,73
OL 50301 3 1 3 4 41,33
OL 50303 3 3 3 4 41,33
OL 50306 3 6 3 4 35,01
OL 50310 3 10 3 4 35,01
OL 50316 3 16 3 4 35,01
OL 50320 3 20 3 4 35,01
OL 50325 3 25 3 4 35,01
OL 50332 3 32 3 4 35,01
OL 50340 3 40 3 4 38,20
OL 50350 3 50 3 4 41,42
OL 50360 3 63 3 4 42,15
OL 50403 4 3 4 3 55,13
OL 50405 4 5 4 3 46,72
OL 50410 4 10 4 3 46,72
OL 50416 4 16 4 3 46,72
OL 50420 4 20 4 3 46,72
OL 50425 4 25 4 3 46,72
OL 50432 4 32 4 3 46,72
OL 50440 4 40 4 3 50,90
OL 50450 4 50 4 3 55,13
OL 50460 4 63 4 3 59,42

INTERRUTTORI AUTOMATICI MODULARI CURVA C
MINIATURE CIRCUIT BREAKERS C CURVE
DISJONCTEURS COURBE C

PI 6 KA Vn 220-240 Vac

INTERRUTTORI AUTOMATICI MODULARI CURVA C
MINIATURE CIRCUIT BREAKERS C CURVE
DISJONCTEURS COURBE C

PI 6 KA Vn 380-415 Vac
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CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 50910 1 32 1 12 17,62

OL 50920 2 32 2 6 17,62

OL 50930 3 32 3 4 22,41

OL 50940 4 32 4 3 29,73

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) SENSIBILITÀ mA
mA SENSITIVITY
SENSIBILITÉ mA

MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 54501 2 25 10 2 1 59,42

OL 54503 2 25 30 2 1 59,42

OL 54530 2 25 300 2 1 59,42

OL 54603 2 40 30 2 1 63,67

OL 54613 2 63 30 2 1 63,67

OL 54615 2 63 100 2 1 63,67

OL 54617 2 63 300 2 1 63,67

OL 54630 2 40 300 2 1 63,67

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) SENSIBILITÀ mA
mA SENSITIVITY
SENSIBILITÉ mA

MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 54703 4 40 30 4 1 92,79

OL 54713 4 25 300 4 1 88,36

OL 54730 4 40 300 4 1 92,79

OL 54803 4 63 30 4 1 97,00

OL 54830 4 63 300 4 1 97,00

OL 54850 4 63 500 4 1 97,00

INTERRUTTORI 
CIRCUIT BREAKERS 
DISJONCTEURS

INTERRUTTORI NON AUTOMATICI MODULARI DI SEZIONAM.
NON AUTOMATIC MCB / INTERRUPTEUR DE COUPURE

IP 20

INTERRUTTORI DIFFERENZIALI PURI CLASSE AC 
RESIDUAL CURRENT CIRCUIT BREAKER / DISJONCTEUR DIFFÉRENTIEL

PI 6 KA Vn 240 Vac IP 20

PI 6 KA Vn 419 Vac IP 20

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 59201 2 1 2 6 33,98

OL 59203 2 3 2 6 33,98

OL 59205 2 5 2 6 29,73

OL 59210 2 10 2 6 29,73

OL 59215 2 15 2 6 29,73

OL 59220 2 20 2 6 29,73

OL 59225 2 25 2 6 29,73

OL 59232 2 32 2 6 29,73

OL 59240 2 40 2 6 31,85

OL 59250 2 50 2 6 33,99

OL 59260 2 63 2 6 38,29

OL 59301 3 1 3 4 50,90

OL 59303 3 3 3 4 50,90

OL 59305 3 5 3 4 44,57

OL 59310 3 10 3 4 44,57

OL 59315 3 15 3 4 44,57

OL 59320 3 20 3 4 44,57

OL 59325 3 25 3 4 44,57

OL 59332 3 32 3 4 44,57

OL 59340 3 40 3 4 47,66

OL 59350 3 50 3 4 50,90

OL 59360 3 63 3 4 57,31

OL 59403 4 3 4 3 67,80

OL 59405 4 5 4 3 59,42

OL 59410 4 10 4 3 59,42

OL 59415 4 15 4 3 59,42

OL 59420 4 20 4 3 59,42

OL 59425 4 25 4 3 59,42

OL 59432 4 32 4 3 59,42

OL 59440 4 40 4 3 63,72

OL 59450 4 50 4 3 67,80

OL 59460 4 63 4 3 76,36

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 59101 1 1 1 12 16,96
OL 59103 1 3 1 12 16,96
OL 59106 1 6 1 12 14,89
OL 59110 1 10 1 12 14,89
OL 59115 1 15 1 12 14,89
OL 59116 1 16 1 12 14,89
OL 59120 1 20 1 12 14,89
OL 59125 1 25 1 12 14,89
OL 59132 1 32 1 12 14,89
OL 59140 1 40 1 12 15,99
OL 59150 1 50 1 12 16,95
OL 59160 1 63 1 12 19,13

INTERRUTTORI AUTOMATICI MODULARI CURVA D
MINIATURE CIRCUIT BREAKERS D CURVE / DISJONCTEURS COURBE D

PI 6 KA Vn 220-240 Vac

INTERRUTTORI AUTOMATICI MODULARI CURVA D
MINIATURE CIRCUIT BREAKERS D CURVE
DISJONCTEURS COURBE D

PI 6 KA Vn 380-415 Vac
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CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) SENSIBILITÀ mA
mA SENSITIVITY
SENSIBILITÉ mA

MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 51210 2 10 30 4 1 55,13

OL 51216 2 16 30 4 1 55,13

OL 51220 2 20 30 4 1 55,13

OL 51225 2 25 30 4 1 55,13

OL 51232 2 32 30 4 1 59,42

OL 51240 2 40 30 4 1 67,80

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) SENSIBILITÀ mA
mA SENSITIVITY
SENSIBILITÉ mA

MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 51416 4 16 30 7,5 1 104,97

OL 51425 4 25 30 7,5 1 104,97

OL 51432 4 32 30 7,5 1 104,97

OL 51440 4 40 30 7,5 1 109,29

OL 51450 4 50 30 7,5 1 113,44

OL 51460 4 63 30 7,5 1 117,98

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) SENSIBILITÀ mA
mA SENSITIVITY
SENSIBILITÉ mA

MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

• OL 51203 2 25 30 2 1 31,83

• OL 51243 2 40 30 2 1 36,07

OL 51245 2 80 30 2 1 39,40

OL 51246 2 100 30 2 1 43,02

• OL 51230 2 25 300 2 1 31,85

• OL 51343 2 40 300 2 1 36,09

OL 51344 2 80 300 2 1 39,40

OL 51345 2 100 300 2 1 43,02

• OL 51403 4 63 30 3,5 1 46,71

OL 51404 4 80 30 3,5 1 50,17

OL 51405 4 100 30 3,5 1 53,70

• OL 51430 4 63 300 3,5 1 46,72

OL 51434 4 80 300 3,5 1 50,17

OL 51435 4 100 300 3,5 1 53,75

• I blocchi differenziali (sino a max. 63A) sono compatibili con gli interruttori :serie OL502XX e OL504XX 

• Earth leakage circuit breaker (up to 63A max.) are compatible with MCBs series OL502XX and OL504XX 

• Bloc differentiel (jusqu'à 63A max.) sont compatibles avec disjoncteurs series OL502XX et OL504XX

INTERRUTTORI - BLOCCHI DIFFERENZIALI
CIRCUIT BREAKERS 
DISJONCTEURS - BLOCS DIFFÉRENTIELS 

PI 6 KA Vn380-415 Vac IP 20

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In (A) SENSIBILITÀ mA
mA SENSITIVITY
SENSIBILITÉ mA

MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 54106 1+N 6 30 2 1 79,18

OL 54110 1+N 10 30 2 1 79,18

OL 54116 1+N 16 30 2 1 79,18

OL 54120 1+N 20 30 2 1 79,18

OL 54125 1+N 25 30 2 1 79,18

OL 54132 1+N 32 30 2 1 79,18

INTERRUTTORI DIFFERENZIALI MAGNETOTERMICI CLASSE AC
RESIDUAL CURRENT CIRCUIT BREAKERS WITH OVERCURRENT PROTECTION
DISJONCTEUR DIFFÉRENTIEL

PI 6 KA Vn 220/240 Vac IP 20

INTERRUTTORI AUTOMATICI MAGNETOTERMICI 
MODULARI DIFFERENZIALI
RESIDUAL CURRENT CIRCUIT BREAKERS WITH OVERCURRENT PROTECTION 
DISJONCTEUR DIFFERENTIEL

PI 6 KA Vn 220-240 Vac IP 20

BLOCCHI DIFFERENZIALI AGGIUNTIVI A RIARMO MANUALE
EARTH LEAKAGE CIRCUIT BREAKER - MANUAL RESETTING
BLOC DIFFERENTIEL - REARMEMENT MANUEL

CEI EN 61009-1 
I circuiti elettronici all’interno dei blocchi differenziali (tipo ISBD), non sopportano elevate tensioni di prova per cui nei test dielettrici devono 
essere scollegati /  Electronic circuitry within the blocks type ISBD can not withstand high test voltages, that's why they must be disconnected 
in the dielectric tests / Les circuits électroniques au sein des blocs différentiels type ISBD ne peuvent pas résister à de fortes tensions de test, 
c'est pourquoi ils doivent être détachés dans les essais diélectriques
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INTERRUTTORI - PORTAFUSIBILI 
CIRCUIT BREAKERS - FUSE HOLDERS
DISJONCTEURS - COUPE CIRCUIT

BARRETTE DI COLLEGAMENTO
TIE RODS / BARRETTE DE PONTAGE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 51141 1 4 10 5,79

OL 51142 2 4 10 8,68

OL 51161 1 6 10 5,79

OL 51162 2 6 10 8,68

OL 51171 1 24 10 20,25

OL 51172 2 24 5 36,09

OL 51173 3 24 5 49,08

OL 51174 4 24 5 49,08

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

CANALI
CHANNELS
CANAUX

In (A) MODULI
MODULES

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 55520 1 16 3 1 95,57

INTERRUTTORE ANALOGICO GIORNALIERO RISERVA DI CARICA 150 h
DAILY TIMER SWITCH STANDBY 150 h / INTERR. JOURNALIER RESERVE DE CHARGE 150 h

Vn 220/240 Vac   IP 20
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MINICANALI PORTACAVI E ACCESSORI
MINITRUNKING CABLE HOLDER AND ACCESSORIES
MOULURES ET ACCESSOIRES

MINICANALI COPERCHIO TRADIZIONALE A SCATTO 
COLORE BIANCO - BARRE 2 m
MINITRUNKING WITH COVER - WHITE COLOUR - LENGHT 2 m
MOULURES COUVERCLE AVEC CLIPPAGE - COULEUR BLANC - LONGUEUR 2 m

ANGOLO ESTERNO
OUTER BEND / ANGLE EXTERIEUR

CURVA PIANA 90°
L-JOINT FOR FLAT BEND/ /ANGLE PLAT 90°

GIUNTO DEVIAZIONE A T
T-JOINT FOR WALL DEVIATIONS / JOINT DE DERIVATION A T

TAPPO TERMINALE
END CAP/ EMBOUT

BLISTER ACCESSORI
BLISTER / BLISTER

ANGOLO INTERNO
INNER BEND / ANGLE INTERIEUR

GIUNTO COPERCHIO
COVER JOINT / JOINT DE COUVERCLE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

(b x h)

IMB. m.
PACK. m.
EMB. M.

PREZZO m
PRICE m

PRIX m

OL 65111 20x10 120 2,64

OL 65112 15x18 120 2,85

OL 65114 25x20 60 3,54

OL 65116 40x20x2SC 42 5,82

OL 65119 60x20x3SC 28 7,77

* Disponibilità fino ad esaurimento scorte / Available while stocks last /  Disponible jusqu'à épuisement des stocks

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65511 20x10 40 1,13

OL 65514 25x20 20 1,17

OL 65516 40x20/40 10 1,58

OL 65519 60x20/40 10 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO m
PRICE m

PRIX m

OL 65541 20x10 40 1,13

OL 65544 25x20 20 1,17

OL 65546 40x20/40 10 1,58

OL 65549 60x20/40 10 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65551 20x10 40 1,13

OL 65554 25x20 20 1,17

OL 65556 40x20/40 10 1,58

OL 65559 60x20/40 10 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65561 20x10 40 0,96

OL 65564 25x20 20 0,99

OL 65566 40x20/40 10 1,19

OL 65569 60x20/40 10 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65500

1 Angolo esterno, 2 angoli piani, 
1 giunto coperchio, 1 angolo interno, 

1 giunto T, 1 tappo terminale.

1 outer bend, 2 L-joints, 
1 cover joint, 1 inner joint, 

1 T joint, 1 end cup.

1 angle exterieur, 2 Angle plat, 
1 Joint de couvercle, 1 Angle interieur, 

1 Joint de derivation a T 1 Embout.

6 11,00

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65521 20x10 40 1,13

OL 65524 25x20 20 1,17

OL 65526 40x20/40 10 1,58

OL 65529 60x20/40 10 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65531 20x10 40 0,96

OL 65534 25x20 20 0,99

OL 65536 40x20/40 20 1,19

OL 65539 60x20/40 20 1,84
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MINICANALI CON COPERCHIO INTEGRATO
E ADESIVO SUL FONDO - COLORE BIANCO - BARRE 2 m
MINITRUNKINGS WITH HINGED COVER AND ADHESIVE BASE - WHITE COL. - LENGHT 2 m
MOULURES AVEC FOND ADHESIF - COULEUR BLANC LONGUEUR 2 m

ESPOSITORE DA TERRA PER MINICANALI
DISPLAY STAND FOR MINI-TRUNKINGS 
PRÉSENTOIR POUR MOULURES

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

(b x h)

IMB. m
PACK. m
EMB. m

PREZZO m
PRICE m

PRIX m

OL 60160 12,5x7,5 240 3,45

OL 60162 10x10 240 3,63

OL 60163 15x10 96 3,76

OL 60164 20x10 120 3,84

OL 60166 12,5x12,5 160 3,95

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65999 770x400x1080 1 353,23

GIUNTO DEVIAZIONE A T
T-JOINT FOR WALL DEVIATIONS / JOINT DE DERIVATION A T

TAPPO TERMINALE
END CAP/ EMBOUT

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65551 20x10 40 1,13

OL 65625 30x10 40 1,17

OL 65627 40x10 40 1,46

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65561 20x10 40 0,96

OL 65635 30x10 40 0,99

OL 65637 40x10 40 1,19

MINICANALI PORTACAVI E ACCESSORI
MINITRUNKING CABLE HOLDER AND ACCESSORIES
MOULURES ET ACCESSOIRES

ANGOLO ESTERNO
OUTER BEND / ANGLE EXTERIEUR

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65511 20x10 40 1,13

OL 65575 30x10 40 1,17

OL 65577 40x10 40 1,46

ANGOLO INTERNO
INNER BEND / ANGLE INTERIEUR

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65521 20x10 40 1,13

OL 65585 30x10 40 1,17

OL 65587 40x10 40 1,46

GIUNTO COPERCHIO
COVER JOINT / JOINT DE COUVERCLE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65531 20x10 40 0,96

OL 65595 30x10 40 0,99

OL 65597 40x10 40 1,19

CURVA PIANA 90°
L-JOINT FOR FLAT BEND / ANGLE PLAT 90°

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65541 20x10 40 1,13

OL 65615 30x10 40 1,17

OL 65617 40x10 40 1,46

MINICANALE COPERCHIO AVVOLGENTE h10 COL. BIANCO BARRE 2m
MINITRUNKINGS WITH WRAPPING COVER H10 WHITE COLOUR LENGHT 2m
MOULURES H10 COULEUR BLANC LONGUEUR 2 m

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

(b x h)

IMB. m
PACK. m
EMB. m

PREZZO m
PRICE m

PRIX m

OL 65133 20x10 120 2,89

OL 65135 30x10 90 3,49

OL 65137 40x10x2sc 68 5,96
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MINICANALE COPERCHIO AVVOLGENTE H16 COL. BIANCO - BARRE 2m
MINITRUNKINGS WITH WRAPPING COVER H16 WHITE COLOUR LENGHT 2m
MOULURES H16 COULEUR BLANC LONGUEUR 2m

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

(b x h)

IMB. m
PACK. m
EMB. m

PREZZO m
PRICE m

PRIX m

OL 65150 16x16 96 3,27

OL 65152 25x16 72 3,76

OL 65156 40x16x2sc 54 5,91

OL 65158 60x16x3sc 36 6,94

ANGOLO ESTERNO / OUTER BEND / ANGLE EXTERIEUR

CURVA PIANA 90°/ L-JOINT FOR FLAT BEND/ /ANGLE PLAT 90°

GIUNTO DEVIAZIONE A T
T-JOINT FOR WALL DEVIATIONS / JOINT DE DERIVATION A T

TAPPO TERMINALE
END CAP/ EMBOUT

SCATOLA DERIVAZIONE
JUNCTION BOX / BOÎTE DE DÉRIVATION

SCATOLA PER UTENZE IN ABS GWT 850°C (UL94-V0) 
AUTOESTINGUENTE
SOCKET BOX SWITCHES - ABS GWT 850°C (UL94-V0) SELF-EXTINGUISHING
BOÎTE DE PRISE - ABS GWT 850°C (UL94-V0) AUTO-EXTINGUIBLE

ANGOLO INTERNO / INNER BEND / ANGLE INTERIEUR

GIUNTO COPERCHIO / COVER JOINT / JOINT DE COUVERCLE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65640 16x16 40 1,00

OL 65642 25x16 40 1,08

OL 65646 40x16 40 1,29

OL 65648 60x16 40 2,08

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65670 16x16 40 1,00

OL 65672 25x16 40 1,08

OL 65676 40x16 40 1,29

OL 65678 60x16 40 1,80

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65680 16x16 40 1,00

OL 65682 25x16 40 1,08

OL 65686 40x16 40 1,29

OL 65688 60x16 20 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65690 16x16 40 0,90

OL 65692 25x16 40 1,20

OL 65696 40x16 40 1,51

OL 65698 60x16 40 1,80

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65168 90x90x36 10 15,11

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

MODULI
MODULES

INTERASSE
DISTANCE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65169 100x90x50 2 60 9 6,14

OL 65170 130x90x50 3 83,5 9 10,96

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65650 16x16 40 1,00

OL 65652 25x16 40 1,08

OL 65656 40x16 40 1,29

OL 65658 60x16 40 2,08

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65660 16x16 40 0,96

OL 65662 25x16 40 1,25

OL 65666 40x16 40 1,54

OL 65668 60x16 40 1,80

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65171 Cesoia / Cutting tool /  Secateur 1 209,99

OL 65172 Lama di ricambio / Spare blade / Lame de rechange 1 104,81

CESOIA PER TAGLIO MINICANALI
MINITRUNKINGS CUTTINGS TOOL / CISAILLE POUR GOULLOITTES

MINICANALI PORTACAVI E ACCESSORI
MINITRUNKING CABLE HOLDER AND ACCESSORIES
MOULURES ET ACCESSOIRES
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CANALE DA PAVIMENTO - BARRE 2 m
ROUND FLOOR TRUNKING - LENGHT 2 m
GOULOTTE DE SOL - LONGUEUR 2 m

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

(b x h)

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. m
PACK. m
EMB. m

PREZZO m
PRICE m

PRIX m

OL 65236 75x18x4sc. 40 14,93

OL 65238 75x18x4sc. 40 14,93

CURVA PIANA 90°
L-JOINT FOR FLAT BEND/ /ANGLE PLAT 90°

GIUNTO DEVIAZIONE A T
T-JOINT FOR WALL DEVIATIONS / JOINT DE DERIVATION A T

TAPPO TERMINALE
END CAP/ EMBOUT

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65546 40x20/40 10 1,58

OL 65549 60x20/40 10 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65556 40x20/40 10 1,58

OL 65559 60x20/40 10 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65566 40x20/40 20 1,19

OL 65569 60x20/40 10 1,84

CANALI PORTACAVI PORTAUTENZE E ACC.
CABLE DUCTING SYSTEM AND ACCESSORIES
GOULOTTES ET ACCESSOIRES

CANALE PORTACAVI E PORTAUTENZE CHIUSO H40 - COL. BIANCO 2 m
CABLE DUCTING SYSTEMS H40 - WHITE COLOUR - LENGHT 2 m
GOULOTTE POUR CABLE FERMEE H40 - COULEUR BLANC - LONGUEUR 2 m

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

(b x h)

IMB. m
PACK. m
EMB. m

PREZZO m
PRICE m

PRIX m

OL 65270 40x40 40 7,21

OL 65275 60x40 24 9,96

SEPARATORE CAVI - COLORE GRIGIO
CABLE SEPARATOR - GREY COLOUR / CLOISON DE SEPARATION - COULEUR GRIS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

(h)

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO m
PRICE m

PRIX m

OL 65760 40 60 3,08

ANGOLO ESTERNO
OUTER BEND / ANGLE EXTERIEUR

ANGOLO INTERNO
INNER BEND / ANGLE INTERIEUR

GIUNTO COPERCHIO
COVER JOINT / JOINT DE COUVERCLE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65516 40x20/40 10 1,58

OL 65519 60x20/40 10 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65526 40x20/40 10 1,58

OL 65529 60x20/40 10 1,84

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PER CANALE
FOR TRUNKING

POUR GOULOTTE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 65536 40x20/40 20 1,19

OL 65539 60x20/40 20 1,84
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MULTIPRESE
MULTIPLE SOCKETS
MULTI SOCLES

CARATTERISTICHE TECNICHE
Spina 2 P. +  T 16.A, Presa uscite univ. shuko+bivalente, 
Cavo 3G 1 - VDE 0281 - 5, Carico max 2500 W - 250 V

TECNICAL CHARACTERISTICS
Plug 2 P. + T 16.A, 10 - 16A + T schuko socket
Cable 3G 1 - VDE 0281 - 5, Max load 2500 W - 250 V

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Fiche 2 P + T, Prise sorties bivalents de securité
Câble 3G 1 - VDE 0281 - 5, Max charge 2500 W - 250 V

MULTIPRESE LINEA “FORMULA”
COLORE BIANCO CON INTERRUTTORE - CAVO m 1,5
“FORMULA” MULTIPLE SOCKETS  - WHITE COLOUR WITH SWITCH - CABLE m 1,5
MULTI SOCLES “FORMULA” - COULEUR BLANC AVEC INTERRUPTEUR - CÂBLE m 1,5

MULTIPRESE LINEA “QUICK” - COLORE BIANCO - CAVO m 1,5
“QUICK” MULTIPLE SOCKETS  - WHITE COLOUR - CABLE m 1,5
MULTI SOCLES “QUICK” - COULEUR BLANC - CÂBLE m 1,5

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PRESE
PLUGS
PRISE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 66104 4 24 20,94

OL 66105 5 24 24,23

OL 66107 7 20 30,82

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PRESE
PLUGS
PRISE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 66154 4 48 12,12

OL 66156 6 48 15,94

MULTIPRESE LINEA “QUICK” - COLORE BIANCO - SENZA CAVO 
“QUICK” MULTIPLE SOCKETS  - WHITE COLOUR - WITHOUT CABLE
MULTI SOCLES “QUICK” - COULEUR BLANC - SANS CÂBLE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PRESE
PLUGS
PRISE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 66164 4 48 9,92

OL 66166 6 48 13,79
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SPINE - PRESE - ADATTATORI PER USI CIVILI
PLUGS - SOCKETS - ADAPTERS
FICHES - PRISES - ADAPTATEURS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68002-B
10-A 2P+T   S11

480 (48x10) 2,01

OL 68002-N 480 (48x10) 2,01

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68004-B
16-A 2P+T  S17

400 (40x10) 2,33

OL 68004-N 400 (40x10) 2,33

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68012-B
10-A 2P+T  P11

400 (40x10) 2,65

OL 68012-N 400 (40x10) 2,65

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68014-B
10/16-A 2P+T   P17/11

320 (32x10) 3,52

OL 68014-N 320 (32x10) 3,52

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68022-B
10-A 2P+T   S11

480 (48x10) 2,02

OL 68022-N 480 (48x10) 2,02

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68024-B
16-A 2P+T   S17

320 (32x10) 2,42

OL 68024-N 320 (32x10) 2,42

SPINE VOLANTI 250 V
MOBILE PLUG / FICHE MOBILE

SPINE VOLANTI 250 V
MOBILE PLUG / FICHE MOBILE

PRESE VOLANTI 250 V
MOBILE SOCKET / PRISE MOBILE

PRESE VOLANTI 250 V
MOBILE SOCKET / PRISE MOBILE 

SPINE PIATTE 250 V
SPACE SAVER PLUG / FICHE 90°

SPINE PIATTE 250 V
SPACE SAVER PLUG / FICHE 90°

ADATTATORI SEMPLICI 250 V
SIMPLE ADAPTER / ADAPTATEUR SIMPLE SPINA / PLUG / FICHE PRESA / SOCKET / PRISE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68034-B
16-A 2P+T   S17 10/16-A 2P+T   P17/11

480 (48x10) 3,52

OL 68034-N 480 (48x10) 3,52

ADATTATORI 250 V - 1500 W
SCHUKO ADAPTER / ADAPTATEUR SCHUKO SPINA / PLUG / FICHE PRESA / SOCKET / PRISE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68042-B
10-A 2P+T  S11 16-A 2P+T   P30

240 (24x10) 3,06

OL 68042-N 240 (24x10) 3,06

ADATTATORI 250 V - 1500 W
SCHUKO ADAPTER / ADAPTATEUR SCHUKO SPINA / PLUG / FICHE PRESA / SOCKET / PRISE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68044-B
16-A 2P+T   S17 16-A 2P+T   P30

240 (24x10) 3,29

OL 68044-N 240 (24x10) 3,29
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ADATTATORI MULTIPLI 250 V - 1500 W
MULTIPLE ADAPTER / ADAPTATEUR TRIPLE SPINA / PLUG / FICHE PRESA / SOCKET / PRISE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68054-B
16-A 2P+T   S17 3x 10/16-A 2P+T   P17/11

240 (24x10) 3,87

OL 68054-N 240 (24x10) 3,87

SPINA / PLUG / FICHE PRESA / SOCKET / PRISE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

In POLI
POLES
POLI

TIPO
TYPE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 68064-B 2x 10/16-A 2P+T   P17/11 150 (15x10) 4,70
16-A 2P+T   S17

OL 68064-N 1x 16-A 2P+T  P30 150 (15x10) 4,70

ADATTATORI MULTIPLI + SCHUKO 250 V - 1500 W
MULTIPLE ADAPTER +SCHUKO
ADAPTATEUR TRIPLE +SCHUKO

SPINE - PRESE - ADATTATORI PER USI CIVILI | SPINE E PRESE CEE
PLUGS - SOCKETS - ADAPTERS | INDUSTRIAL PLUGS SOCKETS AND ADAPTERS
FICHES - PRISES - ADAPTATEURS | PRISES ET FICHES INDUSTRIELLES

CASSETTA FONDO PER PRESE BLOCCATE
WALL INTERLOCKED SOCKET BOTTOM BOX
FOND DE BOÎTE POUR PRISE INTERBLOQUÉE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 69790 150x110x54 20 7,16

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

SPINA
PLUG
FICHE

CAVO
CABLE

PRESA
SOCKET

PRISE

COLORE
COLOUR

COULEUR

m IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 69585 CEE
NEOPRENE
3x2,5

CEE 2P+T 16A 
220÷240V 10 4 (4X1) 132,48

OL 69586 CEE
NEOPRENE
4x2,5

CEE 3P+T 16A 
380÷415V 10 4 (4X1) 156,27

OL 69595 CEE
NEOPRENE
3x2,5

CEE 2P+T 16A 
220÷240V 25 2 (2X1) 237,24

OL 69596 CEE
NEOPRENE
4x2,5

CEE 3P+T 16A 
380÷415V 25 2 (2X1) 292,74

50/60 HZ 50/60 HZ

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In Vn COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 69227

IP
 4

4

2P+T 16A 220÷240V 10 8,92

OL 69230 2P+T 32A 220÷240V 4 18,68

OL 69234 3P+T 16A 380÷415V 10 10,32

OL 69235 3P+N+T 16A 380÷415V 5 13,98

OL 69236 3P+T 32A 380÷415V 4 17,49

OL 69237 3P+N+T 32A 380÷415V 3 20,10

OL 69127

IP
 6

7

2P+T 16A 220÷240V 10 17,22

OL 69130 2P+T 32A 220÷240V 4 36,29

OL 69134 3P+T 16A 380÷415V 8 20,10

OL 69135 3P+N+T 16A 380÷415V 5 24,54

OL 69136 3P+T 32A 380÷415V 4 31,41

OL 69137 3P+N+T 32A 380÷415V 3 34,99

PRESA VOLANTE
SOCKET / PRISE

SPINA VOLANTE
PLUG / FICHE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In Vn COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 69427

IP
 4

4

2P+T 16A 220÷240V 10 5,79

OL 69430 2P+T 32A 220÷240V 5 12,22

OL 69434 3P+T 16A 380÷415V 10 7,62

OL 69435 3P+N+T 16A 380÷415V 8 11,14

OL 69436 3P+T 32A 380÷415V 5 13,41

OL 69437 3P+N+T 32A 380÷415V 5 14,84

OL 69327

IP
 6

7

2P+T 16A 220÷240V 10 13,68

OL 69330 2P+T 32A 220÷240V 4 21,70

OL 69334 3P+T 16A 380÷415V 8 15,52

OL 69335 3P+N+T 16A 380÷415V 6 17,53

OL 69336 3P+T 32A 380÷415V 4 23,47

OL 69337 3P+N+T 32A 380÷415V 3 26,65

PROLUNGA - CAVO HO7RN-F 
PATCH CORD - CABLE HO7RN-F / PROLONGE - CABLE HO7RN-F

IP 67
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SPINE E PRESE CEE
INDUSTRIAL PLUGS SOCKETS AND ADAPTERS
PRISES ET FICHES INDUSTRIELLES

PRESA BLOCCATA DA INCASSO 
WALL INTERLOCKED SOCKET / PRISE INTERBLOQUÉE SAILLIE 

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

POLI
POLES
POLI

In Vn COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 69627

IP
 4

4

2P+T 16A 220÷240V 10 51,03

OL 69629 2P+T 32A 220÷240V 10 80,75

OL 69634 3P+T 16A 380÷415V 10 59,50

OL 69635 3P+T+N+T 16A 380÷415V 10 67,97

OL 69636 3P+T 32A 380÷415V 10 88,83

OL 69637 3P+N+T 32A 380÷415V 10 96,84

OL 69727

IP
 6

7

2P+T 16A 220÷240V 10 61,15

OL 69729 2P+T 32A 220÷240V 10 93,02

OL 69734 3P+T 16A 380÷415V 10 69,60

OL 69735 3P+T+N+T 16A 380÷415V 10 78,74

OL 69736 3P+T 32A 380÷415V 10 96,84

OL 69737 3P+N+T 32A 380÷415V 10 104,87

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 69562

spina CEE 2P+T 16A 220÷240V
presa schuko bivalente
plug CEE 2P + T 16A 220-240V
schuko + italian socket
fiche CEE 2P + T 16A 220-240V
schuko + italian prise

10 20,14

OL 69564

spina CEE 2P+T 16A 220÷240V
2 prese bipasso 220÷240V
italian plug CEE 2P + T 16A 
220-240V
 2 italian 10-16A socket
fiche italienne CEE 2P + T 16A 
220-240V

10 24,34

OL 69569

spina pettine 16°
presa CEE 220÷240V
16° plug - socket CEE 220-240V
16° fiche - prise CEE 220-240v

10 23,10

OL 69574

Prolunga 2 m cavo H07RN+F 
3x2,5 spina 2P+T 16A 230V/presa 
CEE 220÷240V
2 m extension cable H07RN+F 
3x2,5 plug 2P+T 16a 230V/socket 
CEE 220-240V
Cable de estensione 2 , H07RN+F 
3x2,5  fiche 2P+T 230V/prise CEE 
220-240V

1 35,64

MOLTIPLICATORE 1 SPINA ENTRATA 3 PRESE USCITA
THREE WAY CONNECTOR / ADAPTATEUR MULTIPLE 3 VOIES

MOLTIPLICATORE 1 SPINA ENTRATA 2 PRESE USCITA
TWO WAY CONNECTOR / ADAPTATEUR MULTIPLE 2 VOIES

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

1 SPINA
1 PLUG
1 FICHE

 3 PRESE
3 SOCKETS

3 PRISES

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 69827

IP
 4

4

2P+T 16A 
220÷240V

2P+T 16A
220÷240V

5 67,97

OL 69834 3P+T 16A 
380÷415V

3P+T 16A 
380÷415V

5 72,12

OL 69847

IP
 6

7

2P+T 16A 
220÷240V

2P+T 16A
220÷240V

5 76,44

OL 69854 3P+T 16A 
380÷415V

3P+T 16A
380÷415V

5 86,09

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

IP 1 SPINA
1 PLUG
1 FICHE

 2 PRESE
2 SOCKETS

2 PRISES

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 69927

IP
 4

4

2P+T 16A 
220÷240V

2P+T 16A
220÷240V

5 53,70

OL 69934 3P+T 16A 
380÷415V

3P+T 16A
380÷415V

5 60,52

OL 69947

IP
 6

7

2P+T 16A 
220÷240V

2P+T 16A 
220÷240V

5 66,62

OL 69954 3P+T 16A 
380÷415V

3P+T 16A 
380÷415V

5 80,88

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 69500 275x360x130

N. 4 prese BLU 16A 2P+T 
220÷240V con protezione 
magnetotermica 16A 2 Mod.

N. 4 sockets blue 16A 2P+T 
220÷240V 2 modules 
with overload protection 16A

N. 4 prises bleu 16A 2P+T 
220÷240V 2 modules 16A 
avec protection contre
les surcharges

1 407,31

OL 69510 275x360x130

N. 4 prese BLU 16A 2P+T 
220÷240V con protezione 
magnetot. 16A 2 Mod. con 
maniglia e cavo in uscita + 
spina 2P+T

N. 4 sockets blue 16A 2P+T 
220÷240V 2 modules 
with overload protection 16A
with handle and output cable

N. 4 prises bleu 16A 2P+T 
220÷240V 2 modules 16A
avec protection contre les 
surcharges avec poignée et 
sortie de câble

1 511,93

CENTRALINO 13 MODULI FISSO E DA CANTIERE 4 PRESE
DISTRIBUTION BOARD 13 M. 4 SOCKETS
TABLEAUX DISTRIBUTION 13 M. QUATRE PRISES

IP 67

ADATTATORE
ADAPTER  / ADAPTATEUR 

IP 20
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CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70011 16 400 (8x50) 1,47

OL 70012 20 300 (6x50) 1,66

OL 70013 25 200 (4x50) 1,91

OL 70014 32 150 (6x25) 2,53

OL 70015 40 100 (4x25) 3,16

OL 70016 50 60 (4x15) 4,16

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø TUBO
Ø PIPE

Ø CONDUIT

Ø GUAINA
Ø SHEATH
Ø GAINE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70021 16 12 400 (8x50) 1,12

OL 70022 20 16 300 (6x50) 1,17

OL 70023 25 20 200 (4x50) 1,38

OL 70024 32 25 100 (4x25) 1,63

OL 70025 40 32 80 (4x20) 2,50

OL 70026 50 40 60 (4x15) 2,96

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø TUBO
Ø PIPE

Ø CONDUIT

Ø GUAINA
Ø SHEATH
Ø GAINE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70041-S 16 16 400 (8x50) 1,28

OL 70042-S 20 20 300 (6x50) 1,32

OL 70043-S 25 25 200 (4x50) 1,65

OL 70044-S 32 32 100 (4x25) 2,39

OL 70045-S 40 40 80 (4x20) 3,08

OL 70046-S 50 50 60 (4x15) 3,61

RACCORDI - MORSETTI - ACCESSORI DI FISSAGGIO
FITTING - FASTENING - CONNECTORS - ACCESSORIES
RACCORDS - BORNES - ACCESSOIRES DE FIXATION

MANICOTTO STAGNO TUBO-TUBO
STRAIGHT  WATERTIGHT PIPE-PIPE FITTING
MANCHON ETANCHE CONDUIT-CONDUIT

IP 65

RACCORDO STAGNO TUBO-GUAINA A PRESSIONE 
STRAIGHT WATERTIGHT PIPE-HOSE PRESSURE FITTING
RACCORD ETANCHE CONDUIT-GAINE À  PRESSION

IP 65

RACCORDO STAGNO TUBO-GUAINA 
A PRESSIONE STESSO DIAMETRO
STRAIGHT WATERTIGHT PIPE-HOSE PRESSURE FITTING, SAME DIAMETER
RACCORD ETANCHE CONDUIT-GAINE À PRESSION MÊME DIAMÈTRE

IP 65

RACCORDO STAGNO TUBO-SCATOLA
STRAIGHT WATERTIGHT PIPE-BOX FITTING
RACCORD ETANCHE CONDUIT-BOÎTE 

IP 65

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70001 16 400 (8x50) 1,18

OL 70002 20 300 (6x50) 1,23

OL 70003 25 200 (4x50) 1,51

OL 70004 32 100 (4x25) 1,68

OL 70005 40 80 (4x20) 2,74

OL 70006 50 40 (4x10) 3,07

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø GUAINA
Ø SHEATH
Ø GAINE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70049 10 800 (8x100) 1,61

OL 70051 12 800 (8x100) 1,65

OL 70050 14 800 (8x100) 1,68

OL 70052 16 400 (8x50) 1,73

OL 70053 20 300 (6x50) 1,95

OL 70054 25 150 (6x25) 2,43

OL 70055 32 100 (4x25) 2,94

OL 70056 40 80 (4x20) 6,39

OL 70057 50 60 (6x10) 7,91

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70061 16 300 (6x50) 2,13

OL 70062 20 200 (4x50) 2,64

OL 70063 25 100 (4x25) 3,16

OL 70064 32 50 (2x25) 3,75

OL 70065 40 30 (3x10) 5,45

OL 70066 50 15 (3x5) 6,55

RACCORDO STAGNO SCATOLA-GUAINA PASSO METRICO
STRAIGHT WATERTIGHT BOX-HOSE  FITTING, METRIC THREAD
RACCORD ETANCHE BOÎTE-GAINE, FILETAGE MÉTRIQUE

IP 65

CURVA STAGNA 90° 
WATERTIGHT 90° BEND
COUDE ETANCHE 90°

IP 65
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RACCORDI - MORSETTI - ACCESSORI DI FISSAGGIO
FITTING - FASTENING - CONNECTORS - ACCESSORIES
RACCORDS - BORNES - ACCESSOIRES DE FIXATION

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø LUNGHEZZA
LENGTH

LONGUEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70071 16 215 80 (4x20) 4,03

OL 70072 20 240 80 (4x20) 4,42

OL 70073 25 260 60 (3x20) 5,43

OL 70074 32 280 60 (3x20) 8,18

OL 70075 40 305 30 (3x10) 11,69

OL 70076 50 310 20 (2x10) 14,65

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø LUNGHEZZA
LENGTH

LONGUEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70081 16 215 80 (4x20) 4,03

OL 70082 20 240 80 (4x20) 4,46

OL 70083 25 260 60 (3x20) 5,52

OL 70084 32 280 60 (3x20) 8,36

OL 70085 40 305 30 (3x10) 12,58

OL 70086 50 310 20 (2x10) 15,83

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70091 16 600 (6x100) 0,28

OL 70092 20 400 (4x100) 0,30

OL 70093 25 300 (6x50) 0,43

OL 70094 32 150 (6x25) 0,63

OL 70095 40 80 (4x20) 0,92

OL 70096 50 60 (3x20) 1,28

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70101 16 600 (12x50) 0,90

OL 70102 20 300 (6x50) 1,00

OL 70103 25 200 (4x50) 1,30

OL 70104 32 100 (2x50) 1,66

CURVA FLESSIBILE STAGNA TUBO-TUBO
FLEXIBLE WATERTIGHT PIPE-PIPE CONDUIT BEND
COUDE FLEXIBLE ETANCHE CONDUIT-CONDUIT

IP 65 IP 65

CURVA FLESSIBILE STAGNA TUBO-SCATOLA
WATERTIGHT PIPE-BOX FLEXIBLE BEND
COUDE FLEXIBLE ETANCHE GAINE-BOÎTE

IP 65

CURVA ISPEZIONABILE 90°
90° INSPECTION BEND
COUDE CONTRÔLABLE 90°

IP 40 2014/35/UE

GIUNTO DIRITTO PER TUBO
STRAIGHT PIPE JOINT
MANCHON LINÉAIRE POUR CONDUIT

IP 40

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70131 16 300 (6x50) 1,28

OL 70132 20 200 (4x50) 1,50

OL 70133 25 100 (2x50) 2,13

OL 70134 32 100 (2x50) 2,82

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70121 16 400 (8x50) 0,51

OL 70122 20 200 (4x50) 0,68

OL 70123 25 100 (4x25) 1,03

OL 70124 32 50 (2x25) 1,67

OL 70125 40 30 (3x10) 3,28

OL 70126 50 20 (4x5) 4,80

GIUNTO ISPEZIONABILE A “T”
“T” INSPECTION JOINT
JOINT EN T CONTRÔLABLE

IP 40

CURVA 90° CON BICCHIERI RAGGIO STRETTO
NARROW RADIUS 90° BEND WITH CYLINDRICAL MOUTHS
COUDE A RAYON ÉTROIT AVEC EMBOUCHURES ETROITES

IP 40
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CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PASSO PG
PG THREAD
FILETAGE PG

Ø CAVO
Ø CABLE

Ø FORO FISSAGGIO 
(CONSIGLIATO)

Ø FIXING HOLE
(RECOMMENDED)

Ø TROU DE FIXATION
(RECOMMANDÉ)

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70141 PG7 3,5 ÷ 6,5 12 500 (5x100) 0,79

OL 70142 PG9 4 ÷ 8 16 400 (4x100) 0,80

OL 70143 PG11 5 ÷ 10 18 400 (4x100) 1,00

OL 70144 PG13,5 6 ÷ 12 20 400 (4x100) 1,08

OL 70145 PG16 10 ÷ 14 22 200 (2x100) 1,23

OL 70146 PG21 13 ÷ 18 26,5 100 (2x50) 1,68

OL 70147 PG29 18 ÷ 25 35,5 100 (2x50) 2,54

OL 70148 PG36 25 ÷ 33 47 50 (2x25) 4,50

OL 70149 PG42 30 ÷ 38 54 50 (5x10) 6,03

OL 70150 PG48 34 ÷ 43 60 40 (8x5) 6,59

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PASSO PG
PG THREAD
FILETAGE PG

Ø CAVO
Ø CABLE

Ø FORO FISSAGGIO 
(CONSIGLIATO)

Ø FIXING HOLE
(RECOMMENDED)

Ø TROU DE FIXATION
(RECOMMANDÉ)

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL70141N PG7 3,5 ÷ 6,5 12 500 (5x100) 0,79

OL70142N PG9 4 ÷ 8 16 400 (4x100) 0,80

OL70143N PG11 5 ÷ 10 18 400 (4x100) 1,00

OL70144N PG13,5 6 ÷ 12 20 400 (4x100) 1,08

OL70145N PG16 10 ÷ 14 22 200 (2x100) 1,23

OL70146N PG21 13 ÷ 18 26,5 100 (2x50) 1,68

OL70147N PG29 18 ÷ 25 35,5 100 (2x50) 2,54

OL70148N PG36 25 ÷ 33 47 50 (2x25) 4,50

OL70149N PG42 30 ÷ 38 54 50 (5x10) 6,03

OL70150N PG48 34 ÷ 43 60 40 (8x5) 6,59

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

PASSO PG
PG THREAD

FILETAGE PG

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL71141 PG7 500 (5x100) 20,79

OL71142 PG9 400 (4x100) 23,62

OL71143 PG11 400 (4x100) 26,44

OL71144 PG13,5 400 (4x100) 28,08

OL71145 PG16 200 (2x100) 31,49

OL71146 PG21 100 (2x50) 41,75

OL71147 PG29 100 (2x50) 60,76

OL71148 PG36 50 (2x25) 80,74

OL71149 PG42 50 (5x10) 120,46

OL71150 PG48 40 (8x5) 127,30

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

RACCORDI - MORSETTI - ACCESSORI DI FISSAGGIO
FITTING - FASTENING - CONNECTORS - ACCESSORIES
RACCORDS - BORNES - ACCESSOIRES DE FIXATION

PRESSACAVI PASSO PG
PG CABLE GLAND / PRESSE-ÉTOUPE PG

IP 40

PRESSACAVI NERO PASSO PG
BLACK PG CABLE GLAND / PRESSE-ÉTOUPE PG - NOIR

IP 40

GUARNIZIONI IP 65 PER PRESSACAVI "P.G." 
SEALS FOR IP 67 PG CABLE GLAND / SEALS POUR IP 67 PRESSE-ÉTOUPE PG

IP 65

CLIP FISSATUBO A SCATTO
FIXING PIPE CLIP / FIXE CONDUIT Á CLIP

HALOGEN FREE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70151 16 2000 (20x100) 13,39

OL 70152 20 2000 (20x100) 15,51

OL 70153 25 1200 (12x100) 17,00

OL 70154 32 800 (8x100) 23,76

OL 70155 40 300 (6x50) 36,50

OL 70156 50 150 (6x25) 45,08

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

GUIDA PER CLIP / GUIDE FOR CLIPS / GUIDE POUR CLIPS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

LUNGHEZZA
LENGTH

LONGUEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70161 200 50 1,28

MORSETTO FISSATUBO A SCATTO
SNAP-ON PIPE CLAMP / BORNE FIXE-TUBES FERMETURE Á PRESSION

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70171 13/21 600 (6x100) 0,68

OL 70172 23/35 400 (8x50) 1,07

OL 70173 38/50 200 (4x50) 1,50



30 Listino prezzi 2023.1  |  Price list 2023.1  |  Tarif 2023.1

RACCORDI - MORSETTI - ACCESSORI DI FISSAGGIO
FITTING - FASTENING - CONNECTORS - ACCESSORIES
RACCORDS - BORNES - ACCESSOIRES DE FIXATION

GRAFFETTE IN MATERIALE TERMOPLASTICO CON CHIODO
THERMOPLASTIC ROUND CLIP WITH NAIL
PONTET PLASTIQUE POUR CABLES

GRAFFETTE IN MAT. TERMOPLASTICO CON CHIODO PER CAVO TV
THERMOPLASTIC NAIL CLIP FOR TV CABLE
PONTET PLASTIQUE  POUR CABLE TV

GRAFFETTE IN MATERIALE TERMOPLASTICO CON CHIODO
THERMOPLASTIC FLAT CLIP WITH NAIL
PONTET PLASTIQUE POUR CABLES

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70181 3/4 10000 (100x100) 3,16
OL 70182 5/6 10000 (100x100) 3,54
OL 70183 7/8 10000 (100x100) 4,22
OL 70184 9/10 10000 (100x100) 4,86
OL 70185 11/12 5000 (50x100) 6,06
OL 70186 13/14 4000 (40x100) 6,99
OL 70187 15/16 3000 (30x100) 11,61
OL 70188 19/20 2000 (20x100) 13,19
OL 70189 21/22 1000 (10x100) 18,17
OL 70190 24/25 800 (16x50) 23,80
OL 70191 31/32 500 (10x50) 29,41
OL 70211 3/4 10000 (100x100) 3,16
OL 70212 5/6 10000 (100x100) 3,54
OL 70213 7/8 10000 (100x100) 4,22
OL 70214 9/10 10000 (100x100) 4,86
OL 70215 11/12 5000 (50x100) 6,06
OL 70216 13/14 4000 (40x100) 6,99
OL 70217 15/16 3000 (30x100) 11,61
OL 70218 19/20 2000 (20x100) 13,19
OL 70219 21/22 1000 (10x100) 18,17
OL 70220 24/25 800 (16x50) 23,80
OL 70221 31/32 500 (10x50) 29,41
* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70225 7 10000 (100x100) 4,22

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70231 5/6 10000 (100x100) 3,54

OL 70232 7/8 10000 (100x100) 4,22

OL 70233 10/11 10000 (100x100) 5,31

OL 70241 5/6 10000 (100x100) 3,54

OL 70242 7/8 10000 (100x100) 4,22

OL 70243 10/11 10000 (100x100) 5,31

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø TENUTA ALLA TRAZIONE
RESISTANCE TO TRACTION

RÉSISTANCE À LA TRACTION

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70176 13-32 18 Kg 1000 (10x100) 0,39

OL 70177 40-63 18 Kg 500 (5x100) 0,57

TASSELLI IN ELTEX AD ESPANSIONE
ELTEX SCREW PLUGS / CHEVILLE EN ELTEX

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70261 4 5000 (50x100) 4,02

OL 70262 5 5000 (50x100) 4,02

OL 70263 6 5000 (50x100) 6,36

OL 70265 8 5000 (50x100) 6,14

OL 70266 10 3000 (30x100) 10,11

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

TASSELLI IN ELTEX AD ESPANSIONE CON VITE
ELTEK PLUGS AND SCREW / CHEVILLE AVEC VIS EN ELTEX

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70281 4 3000 (30x100) 6,58

OL 70282 5 2500 (25x100) 8,60

OL 70283 6 2500 (25x100) 9,47

OL 70285 8 2500 (25x100) 18,69

OL 70286 10 900 (9x100) 31,23

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

CLIP FISSATUBO A FASCETTA
PIPE FIXING STRIP / COLLIER DE FIXAXION CONDUIT

HALOGEN FREE



Listino prezzi 2023.1  |  Price list 2023.1  |  Tarif 2023.1 31

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL70412 25 mm² 5 7,26

OL70413 35 mm² 5 9,70

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

NUMERO FORI
NUMBER OF HOLES 
NOMBRE DE TROUS

(A) IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL71001 70x50x50 7 100 4 25,56

OL71002 110x50x50 11 125 2 32,21

OL71003 141x50x50 15 125 2 38,28

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

NUMERO FORI
NUMBER OF HOLES 
NOMBRE DE TROUS

(A) IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL71009 60x34x20 7 57 10 6,78

OL71010 87x34x20 11 57 10 10,04

OL71011 113x34x20 15 57 10 15,16

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

NUMERO FORI
NUMBER OF HOLES 
NOMBRE DE TROUS

(A) IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL71004 70x50x90 7 100 2 41,02

OL71005 110x50x90 11 125 1 58,62

OL71006 141x50x90 15 125 1 64,92

OL71007 136x52x94 9 160 1 91,07

OL71008 186x52x94 14 160 1 118,89

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

POLI
POLES 
POLI

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL71012 22x43x35 1 5 21,56

OL71013 43x43x35 2 2 31,39

OL71014 62x43x35 3 1 48,09

OL71015 82x43x35 4 1 58,67

MORSETTI VOLANTI UNIPOLARI
UNIPOLAR TERMINAL BLOCKS / BORNES DE JONCTION UNIPOLAIRES

MORSETTIERE DISTRIBUZIONE BIPOLARE
BIPOLAR DISTRIBUTION BLOCKS / BLOCS RÉPARTITEURS BIPOLAIRE

MORSETTIERE DISTRIBUZIONE UNIPOLARE
UNIPOLAR DISTRIBUTION BLOCKS / BLOCS RÉPARTITEURS UNIPOLAIRE

MORSETTIERE DISTRIBUZIONE TETRAPOLARE
TETRAPOLAR DISTRIBUTION BLOCKS / BLOCS RÉPARTITEURS TÉTRAPOLAIRE

MORSETTIERA DER. DOPPIO SERRAGGIO 
DOUBLE SCREW TIGHTENING / BLOCS JONCTION DOUBLE SERRAGE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70406  1,5 mm² T 10 2,18

OL 70407 2,5 mm² T 10 2,18

OL 70408 4 mm² T 10 2,64

OL 70409 6 mm² T 10 3,16

OL 70410 10 mm² T 5 5,34

OL 70411 16 mm² T 5 13,07

= Trasparente / Transparent 

MORSETTI IN POLICARBONATO 
PER SCATOLE DERIVAZIONE IN BARRETTE DA 10 PZ
POLYCARBONATE CONNECTORS FOR BOXES IN 10 SEPARATE TERMINAL STRIPS
BORNES EN POLICARBONATE POUR BOÎTES BARREAL DE 10 PIEC. A SECTIONNER

T

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

mm2

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL70425B 2,5-4 10 1,73

OL70425N 2,5-4 10 1,73

OL70426B 4-6 10 1,93

OL70426N 4-6 10 1,93

OL70427B 6-10 10 2,98

OL70427N 6-10 10 2,98

OL70428B 16 10 5,39

OL70428N 16 10 5,39

OL70429B 25 10 10,13

OL70429N 25 10 10,13

RACCORDI - MORSETTI - ACCESSORI DI FISSAGGIO
FITTING - FASTENING - CONNECTORS - ACCESSORIES
RACCORDS - BORNES - ACCESSOIRES DE FIXATION

MORSETTIERE SEZIONABILI 12 POLI IN POLIPROPILENE PP
DIVISIBLE CONNECTORS 12 POLES POLYPROPILENE 
BORNES SECTIONNABLES 12 POLES EN POLYPROPILENE

80°C - 440V
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RACCORDI - MORSETTI - ACCESSORI DI FISSAGGIO
FITTING - FASTENING - CONNECTORS - ACCESSORIES
RACCORDS - BORNES - ACCESSOIRES DE FIXATION

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

T. A. TRAZIONE
R. TO TRACTION
R. À LA TRACTION

(Kg)

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70300 120x2,5 8 N 3000 (30x100) 2,38

OL 70301 80x2,2 8 N 3000 (30x100) 1,30

OL 70302 100x2,5 8,2 N 3000 (30x100) 1,44

OL 70303 180x2,5 8,2 N 3000 (30x100) 3,69

OL 70304 200x2,5 8,2 N 3000 (30x100) 4,22

OL 70305 140x3,5 13,5 N 2000 (20x100) 3,70

OL 70306 200x3,5 13,5 N 2000 (20x100) 5,38

OL 70307 300x3,5 13,5 N 2000 (20x100) 7,88

OL 70308 370x3,5 13,5 N 1000 (10x100) 13,09

OL 70309 180x4,5 22,6 N 1000 (10x100) 5,38

OL 70310 200x4,5 22,6 N 3000 (30x100) 6,41

OL 70311 250x4,5 22,6 N 3000 (30x100) 9,20

OL 70312 280x4,5 22,6 N 2000 (20x100) 11,26

OL 70313 350x4,5 22,6 N 1000 (10x100) 12,86

OL 70314 250x7,5 56 N 1000 (10x100) 17,28

OL 70315 300x7,5 56 N 1000 (10x100) 24,92

OL 70316 450x7,5 56 N 1000 (10x100) 34,58

OL 70319 550x9 80 N 1000 (10x100) 48,92

OL 70320 760x9 80 N 1000 (10x100) 66,53

OL 70340 120x2,5 8 3000 (30x100) 2,38

OL 70341 80x2,2 8 3000 (30x100) 1,30

OL 70342 100x2,5 8,2 3000 (30x100) 1,44

OL 70343 180x2,5 8,2 3000 (30x100) 3,69

OL 70344 200x2,5 8,2 3000 (30x100) 4,22

OL 70345 140x3,5 13,5 2000 (20x100) 3,70

OL 70346 200x3,5 13,5 2000 (20x100) 5,38

OL 70347 300x3,5 13,5 2000 (20x100) 7,88

OL 70348 370x3,5 13,5 2000 (20x100) 13,09

OL 70349 180x4,5 22,6 1000 (10x100) 5,38

OL 70350 200x4,5 22,6 3000 (30x100) 6,41

OL 70351 250x4,5 22,6 3000 (30x100) 9,20

OL 70352 280x4,5 22,6 2000 (20x100) 11,26

OL 70353 350x4,5 22,6 1000 (10x100) 12,86

OL 70354 250x7,5 56 1000 (10x100) 17,28

OL 70355 300x7,5 56 1000 (10x100) 24,92

OL 70356 450x7,5 56 1000 (10x100) 34,58

OL 70359 550x9 80 1000 (10x100) 48,92

OL 70360 760x9 80 1000 (10x100) 66,53

= Neutro / Neutral / Neutre * Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 piècesN

FASCETTE AUTOBLOCCANTI IN POLIAMMIDE 6.6 - CLASSE V2
POLYAMIDE 6,6 CLASS V2 CABLE TIES
COLLIER DE CÂBLAGE EN POLYAMIDE 6.6 CLASSE V2

BASE ADESIVA PER FASCETTE
SELF ADHESIVE TIE MOUNTS
PLAQUETTE D’ADHÉSION POUR COLLIER DE CABLAGE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70380 19x19 3000 (30x100) 0,10

OL 70381 25x25 3000 (30x100) 0,25

OL 70382 30x30 3000 (30x100) 0,30

OL 70383 40x40 3000 (30x100) 0,44

OL 70384 19x19 3000 (30x100) 0,10

OL 70385 25x25 3000 (30x100) 0,25

OL 70386 30x30 3000 (30x100) 0,30

OL 70387 40x40 3000 (30x100) 0,44

COLLARI IN ACCIAIO ZINCATI CON 2 VITI
ZINC-COATED STEEL THREAD COLLAR WITH 2 SCREWS
COLLIER EN METAL ZINGUÉ AVEC 2 VIS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø TUBO
Ø PIPE

Ø CONDUIT

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 70391 10/11 1500 (15x100) 0,46

OL 70392 12/13 1200 (12x100) 0,46

OL 70393 14/15 1200 (12x100) 0,51

OL 70394 16/17 1000 (10x100) 0,51

OL 70395 19/20 800 (8x100) 0,55

OL 70396 21/22 800 (8x100) 0,55

OL 70397 25/26 800 (8x100) 0,55

OL 70398 31/32 1000 (10x100) 0,61

OL 70399 38/40 600 (12x50) 0,68

OL 70400 48/50 600 (12x50) 0,80

PERNO DI CONGIUNZIONE PER COLLARI
COLLARS CONNECTION PIN / PIVOT DE CONNEXION POUR COLLIERS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70401 1000 (10x100) 17,23

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DIMENSIONE
DIMENSIONS

Ø FORO
Ø HOLE 

Ø TROUS

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL71016 65x41x33 1x25 10 17,63

OL71017 174x40x52 1x50 10 22,72

OL71018 182x38x44 1x50 10 19,77

MORSETTIERA EQUIPOTENZIALI
EQUIJOINT DISTRIBUTION BLOCKS / BLOCS RÉPARTITEURS ÉQUIPOTENTIEL



Listino prezzi 2023.1  |  Price list 2023.1  |  Tarif 2023.1 33

GRAFFETTE LEGGERE ZINCATE UN FORO
ZINC-COATED ONE HOLE LIGHT-DUTY CLIP
COLLIER EN METAL ZINGUÉ AVEC 1 TROU

GRAFFETTE PESANTI ZINCATE UN FORO
ZINC-COATED ONE HOLE HEAVY-DUTY CLIP
COLLIER RENFORCÉ EN METAL ZINGUÉ AVEC 1 TROU

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø TUBO
Ø PIPE

Ø CONDUIT

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70461 10/11 1500 (15x100) 10,11

OL 70462 13/14 1500 (15x100) 12,20

OL 70463 16/17 1500 (15x100) 14,08

OL 70464 19/20 1200 (12x100) 14,92

OL 70465 21/22 1600 (16x100) 16,29

OL 70466 25/26 1600 (16x100) 19,90

OL 70467 31/32 1000 (10x100) 32,86

OL 70468 38/40 500 (10x50) 38,61

OL 70469 48/50 500 (10x50) 45,73

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø TUBO
Ø PIPE

Ø CONDUIT

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70481 7/8 2000 (20x100) 8,43

OL 70482 10/11 1500 (15x100) 8,94

OL 70483 13/14 1500 (15x100) 9,61

OL 70484 16/17 1500 (15x100) 11,67

OL 70485 19/20 1500 (15x100) 13,61

OL 70486 21/22 1500 (15x100) 14,17

OL 70487 25/26 1500 (15x100) 16,24

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

CAVALLOTTI IN ACCIAIO ZINCATI CON DUE FORI
ZINC-COATED STEEL 2 HOLE U BOLT / COLLIER EN METAL ZINGUÉ AVEC 2 TROUS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø TUBO
Ø PIPE

Ø CONDUIT

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO*
PRICE*

PRIX*

OL 70441 10 1500 (15x100) 10,10

OL 70442 12 1500 (15x100) 11,41

OL 70443 16 1500 (15x100) 12,13

OL 70444 20 1200 (12x100) 13,61

OL 70445 22 1600 (16x100) 16,80

OL 70446 25 1600 (16x100) 19,37

OL 70447 32 1000 (10x100) 23,34

OL 70448 40 500 (10x50) 24,53

OL 70449 50 500 (10x50) 31,03

* Prezzo per 100 pezzi / Price for 100 pieces / Prix pour 100 pièces

RACCORDI - MORSETTI - ACCESSORI DI FISSAGGIO
FITTING - FASTENING - CONNECTORS - ACCESSORIES
RACCORDS - BORNES - ACCESSOIRES DE FIXATION
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SPEZZONI - PROLUNGHE - SONDE
EXTENSIBLE CORD - NYLON DRAW TAPE
CORDONS EXTENSIBLES - TIRE FILS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

LUNGHEZZA (m)
LENGTH (m)

LONGUEUR (m)

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 90051 5 3 70 (70x1) 7,15

OL 90052 10 3 40 (40x1) 9,37

OL 90053 15 3 30 (30x1) 11,65

OL 90054 20 3 20 (20x1) 14,11

OL 90061 5 4 50 (50x1) 8,32

OL 90062 10 4 25 (25x1) 12,43

OL 90063 15 4 20 (20x1) 15,77

OL 90064 20 4 15 (15x1) 19,06

OL 90065 25 4 12 (12x1) 23,77

OL 90066 30 4 10 (10x1) 28,97

SONDE TIRAFILI CON TERMINALI FISSI E ASOLE
NYLON FISH TAPES WITH FIXED RINGS AND TERMINALS
TIRE FILE EN NYLON BORNES EN LAITON

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

LUNGHEZZA (m)
LENGTH (m)

LONGUEUR (m)

Ø IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 90071 5 4 50 (50x1) 10,15

OL 90072 10 4 25 (25x1) 13,30

OL 90073 15 4 20 (20x1) 16,43

OL 90074 20 4 15 (15x1) 19,66

OL 90075 25 4 12 (12x1) 24,78

OL 90076 30 4 10 (10x1) 30,32

SONDE TIRAFILI CON TERMINALI INTERCAMBIABILI ED ASOLE
NYLON FISH TAPES WITH INTERCHANGEABLE EYELETS AND TERMINALS
TIRE FILE EN NYLON AVEC BORNES EN LAITON INTERCHANGEABLE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

CAVO
CABLE

LUNGHEZZA (m)
LENGTH (m)

LONGUEUR (m)

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 90001 2x0,75 3 50 (50x1) 11,85

OL 90002 2x0,75 3 50 (50x1) 11,85

OL 90003 2x0,75 5 40 (40x1) 16,04

OL 90004 2x0,75 5 40 (40x1) 16,04

OL 90010 3x0,75 3 40 (40x1) 15,74

OL 90011 3x0,75 3 40 (40x1) 15,74

OL 90012 3x0,75 5 30 (30x1) 21,91

OL 90013 3x0,75 5 30 (30x1) 21,91

OL 90014 3x0,75 10 15 (15x1) 54,66

OL 90015 3x0,75 10 15 (15x1) 52,04

SPEZZONI ESTENSIBILI
EXTENSIBLE PATCH CORD / CORDON EXSTENSIBLE

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

CAVO
CABLE

LUNGHEZZA (m)
LENGTH (m)

LONGUEUR (m)

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 90025 3x0,75 3 40 (40x1) 13,71

OL 90026 3x0,75 3 40 (40x1) 13,71

OL 90030 3x0,75 5 30 (30x1) 21,97

OL 90031 3x0,75 5 30 (30x1) 21,97

PROLUNGHE LINEARI CON SPINA E PRESA 10A + T
LINEAR PATCH CORD WITH PLUG AND SOCKET 10A + T
PROLONGATEURS LINEAIRÈS AVEC FICHE ET PRESE 10A + T

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

CAVO
CABLE

LUNGHEZZA (m)
LENGTH (m)

LONGUEUR (m)

COLORE
COLOUR

COULEUR

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 90034 3x0,75 3 40 (40x1) 21,57

OL 90035 3x0,75 3 40 (40x1) 21,57

OL 90038 3x0,75 5 30 (30x1) 27,68

OL 90039 3x0,75 5 30 (30x1) 27,68

PROLUNGHE ESTENSIBILI CON SPINA E PRESA 10A + T
EXTENSIBLE PATCH CORD WITH PLUG AND SOCKET 10A + T 
PROLONGATEURS EXTENSIBLES AVEC FICHE ET PRISE 10A + T
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SPEZZONI - PROLUNGHE - SONDE
EXTENSIBLE CORD - NYLON DRAW TAPE
CORDONS EXTENSIBLES - TIRE FILS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø INTERNO
INNER Ø

Ø INTERNE

COLORE
COLOUR

COULEUR

m PER ROTOLO
m PER ROLL

m PAR ROULEAU

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL G0010 10 30 2,04

OL G0012 12 30 2,12

OL G0014 14 30 2,29

OL G0016 16 30 2,53

OL G0020 20 30 2,92

OL G0022 22 30 3,29

OL G0025 25 30 3,53

OL G0028 28 30 4,61

OL G0032 32 30 5,27

OL G0035 35 30 5,81

OL G0040 40 30 7,16

OL G0050 50 30 10,19

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

Ø COLORE
COLOUR

COULEUR

m PER ROTOLO
m PER ROLL

m PAR ROULEAU

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OLT10161 16 100 0,63

OLT10201 20 100 0,74

OLT10251 25 50 1,06

OLT10321 32 25 2,01

OLT10401 40 25 2,89

OLT10501 50 25 5,37

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL 90080 Raccordo per prolunga sonde tirafili
Connector / Raccord 10 0,79

OL 90081 Occhiello finale svitabile
Unscrewable bullnose leader / Boucle amovible 10 1,28

OL 90082 Puntale con asola
Bullnose / Embout avec fente 10 2,28

ACCESSORI PER SONDE FILETTO M4
ACCESSORIES FOR FISH TAPES THREAD M4
ACCESSOIRES POUR TIRE FILS FILETAGE M4

ESPOSITORE PER SONDE
FISH TAPES DISPLAY STAND 
PRÉSENTOIR POUR TIRE-FILS

CODICE
CODE
RÉFÉRENCE

IMB. Pz.
PACK. Pcs.
EMB. Pcs.

PREZZO Pz.
PRICE Pcs.

PRIX Pcs.

OL90999 1 600,20

GUAINA SPIRALATA
SPIRALED HOSE/ GAINE FLEXIBLE

       -15°/ +60° GWT 850° IK 07

TUBO CORRUGATO 
PLIABLE PIPE / GAINE ELASTIQUE 

       -15°/ +60° EN 61386-1  EN 61386-22

SIMBOLOGIE - SYMBOLS - SYMBOLES

Temperatura di utilizzo  C° Min/Max  Temperature of use C° Min/Max Temperature d’utilisation C° Min/Max

IP Grado di protezione IP       IP Protecion grades Degré de protection IP

Protezione isolamento completo Complete isolation protection Protection d'isolement complet

PI Potere d’interruzione Breaking power Pouvoir  de coupure

Vn Tensione nominale Nominal voltage Tension nominale

T Messa a terra Grounding Mise à la terre

IK Grado di protezione meccanica Mechanical protection grade Degré de protection mécanique

▲ W Potere dissipante Dissipate power Puissance dissipée

RESISTENZA AL CALORE / HEAT RESISTANCE / RÉSISTANCE À LA CHALEUR

TB Termocompressione con biglia Thermocompression with ball  Thermocompression avec balle

GWT Glow wire test °C Glow wire test °C Glow wire test °C

Tutte le misure sono espresse in millimetri, salvo dove diversamente indicato.
All measurements are in millimeters unless otherwise indicated. / Toutes les mesures sont en millimètres sauf indication contraire.
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 1 -  Prezzi e condizioni diventano impegnativi soltanto al momento dell’accettazione dell’ordine, da parte  
  nostra, con conferma scritta. L’ordine d’acquisto del cliente é un’accettazione implicita delle Condizioni di 
  Vendita Generali, da parte dello stesso cliente.
 2 - Le condizioni e gli altri impegni da noi assunti con l’offerta, valgono solo nel caso che la commissione si 
  estenda a tutto quanto è oggetto dell’offerta stessa.
 3 - Preventivi, progetti di massima, ecc., allegati all’offerta, sono di nostra esclusiva proprietà e quindi non 
  potranno essere comunicati a terzi senza nostra autorizzazione scritta.
 4 - Qualunque modifica all’offerta ed alle presenti condizioni generali di fornitura, deve risultare per iscritto ed 
  è limitata a quanto espressamente convenuto.

PESI - DIMENSIONI - DATI TECNICI
 5 - Preventivi, progetti, disegni, foto, colori e dati tecnici indicati nei cataloghi, listini ed offerte, si intendono
  a titolo indicativo e non vincolante per l’azienda, la quale si riserva di variarli in qualsiasi momento per
  una migliore esecuzione del prodotto. Per ulteriori informazioni si prega di rivolgersi al ns. ufficio tecnico. 
  
PREZZI
 6 - Prezzi e sconti dei listini ed offerte possono subire variazioni a seconda delle esigenze del mercato od
  in correlazione a variazioni nel costo delle materie prime o della mano d’opera, senza preavviso di
  sorta alla Clientela. Essi si intendono franco nostro Stabilimento (EXW-Incoterms 2000), le spese di trasporto,
  dogana, dazi e diritti di qualsiasi genere, sono sempre a carico del Committente, salvo diversa pattuizione scritta. 
  Per il territorio nazionale consegne in porto franco per ordini di importo minimo netto pari a € 1.000,00, 
  isole escluse.

IMBALLAGGIO E TRASPORTO
 7 -  L’imballaggio, che viene fatturato al prezzo di costo, non si accetta di ritorno. La condizione di resa standard
  della nostra Società è EXW e quindi non potrà essere chiamata a rispondere per mancate o irregolari consegne
  da parte dei vettori; restando esplicitamente inteso che, anche se la Società aiuta ad organizzare la spedizione
  al domicilio del cliente, la merce viaggia sempre a totale rischio del cliente. Gli eventuali ritorni di merce dovranno
  essere previamente autorizzati dalla nostra Società e fatti franchi di ogni spesa nei magazzini del nostro
  Stabilimento.

TERMINI DI CONSEGNA
 8 - Termini di consegna pattuiti sono indicativi e non legalmente impegnativi e sotto la clausola
  “salvo il venduto” per merce segnalata come pronta; si intendono valevoli solo in condizioni
  normali di lavoro e di approvvigionamenti. In nessun caso e per nessun motivo la nostra Società è
  tenuta a corrispondere qualsiasi indennizzo per eventuali danni diretti e indiretti dovuti a ritardi di consegna.

PAGAMENTI - RISERVA DI PROPRIETÀ
 9 - Le condizioni ed il pagamento devono risultare da pattuizione scritta o, in difetto, si intendono
  per contanti netto alla consegna della merce. La proprietà della merce rimarrà alla Olan srl
  e non trapasserà al committente sino a che lo stesso non abbia effettuato l'intero pagamento
  del prezzo esposto in fattura, intendendosi la vendita sotto la condizione di cui sopra. 
  Pertanto, in caso di mancato pagamento, Olan srl avrà diritto alla rivendicazione della merce consegnata
  anche nel caso di fallimento del committente. In caso di ritardati pagamenti, il Cliente si obbliga di
  corrispondere l’interesse di mora pari al saggio medio di mercato applicato dagli Istituti Finanziari, 
  maggiorato del 4%. Qualora l’acquirente non rispettasse, anche solo in parte, una qualsiasi delle
  condizioni pattuite per il ritiro della merce o per il regolamento e pagamento delle singole fatture, è facoltà
  della nostra Società di sospendere immediatamente le ulteriori consegne e di considerarsi libera da
  qualsiasi impegno contrattuale, fermo restando ogni suo diritto in dipendenza della mancata osservanza del
  contratto. Salvo esplicito diverso accordo i pagamenti devono essere sempre fatti direttamente 
  alla nostra Società.

RECLAMI
 10 - Gli eventuali reclami riguardanti le forniture di merci dovranno pervenirci entro 12 giorni dal ricevimento delle
  merci stesse, dopo di che non saranno più accettati. Ogni reclamo dovrà essere basato su dati di fatto concreti
  per poter essere preso in considerazione. Noi potremo a nostra scelta riprendere o sostituire quanto il Cliente
  dimostri difettoso, ma non riconosceremo nessuna spesa fatta per riparazioni o cambiamenti che siano stati
  effettuati senza nostra autorizzazione. 
  Resta inteso che le eventuali  contestazioni su ogni singola spedizione di merce non avranno effetto alcuno sul
  resto dell’ordine o dell’impegno, né sul pagamento di altra merce già ricevuta e non protestata.

GARANZIE
 11 - La garanzia che assumiamo per i materiali di nostra costruzione ha una durata di 12 mesi dalla data delle
  relative fatture e va intesa nel senso che durante tale periodo ci impegnamo a riparare o sostituire 
  gratuitamente nella nostra officina quelle parti o quegli apparecchi che, per
  difetto di costruzione o di materiale, risultassero inservibili. In ogni caso ci riserviamo
  di decidere a nostro esclusivo giudizio se sia più conveniente la riparazione o la sostituzione. 
  Escludiamo comunque l’invio di nostro personale per sopralluoghi agli impianti ai
  quali sono applicati i nostri apparecchi, salvo casi in cui, a nostro esclusivo giudizio, ritenessimo
  necessario controllare le condizioni di esercizio alle quali i nostri apparecchi sono stati sottoposti. 
 12 - La nostra garanzia naturalmente ha luogo sempreché gli apparecchi siano stati dal Committente posti in 
  opera e trattati a perfetta regola d’arte, non siano stati manomessi o modificati e
  siano state seguite tutte le norme tecniche consigliate. La garanzia non si estende a quei
  pezzi che, per la natura del materiale di cui sono composti o per il loro specifico impiego,
  sono soggetti a consumo prematuro, come pure sono esclusi i guasti derivanti da consumo naturale.
 13 - Il Committente dovrà dare avviso scritto dei guasti e difetti rilevati con esatta relazione della loro
  natura e noi provvederemo, nel tempo compatibilmente necessario, alle riparazioni e sostituzioni nelle 
  circostanze e nei termini di cui sopra. Il materiale da riparare o sostituire ci dovrà essere reso in porto franco.
 14 - La nostra Società, con la riparazione o la sostituzione degli apparecchi o loro parti che fossero risultati
  difettosi, si intende esonerata da ogni e qualsiasi responsabilità per qualunque titolo, mentre la Committente
  si ritiene per tale fatto completamente tacitata e rinuncia a qualsiasi richiesta di danni e spese. 
  In determinati casi possiamo consentire al Committente di provvedere alle
  eventuali riparazioni o sostituzioni, fermo il solo obbligo da parte nostra di rimborsare
  le spese vive riconosciute indispensabili per la messa in efficienza dei nostri apparecchi.
 15 - In caso di divergenze di carattere tecnico, le parti si rimetteranno al giudizio di un perito da nominarsi
  di comune accordo o, in caso di divergenza della nomina, scelto dal Presidente del Tribunale di Milano.
 16 - Non riconosceremo alcuna spesa che il Compratore avesse sostenuto, nemmeno nel 
  periodo di garanzia, senza la nostra preventiva autorizzazione scritta. 
 17 -  La nostra Società si riserva di impiegare nella fabbricazione dei suoi apparecchi qualsiasi materiale 
  che riterrà più adatto e di apportare quelle modifiche nella forma, nel peso o nelle dimensioni 
  dei suoi prodotti che riterrà opportune.

CONTROVERSIE
 18 - I contratti, anche se stipulati con Società e cittadini esteri o per materiali
  forniti all’estero, sono regolati unicamente dalla vigente legislazione italiana. 
  Foro competente per qualsiasi controversia dovesse insorgere in relazione all’esecuzione del
  contratto sarà esclusivamente quello di Milano anche in deroga agli articoli 31 e eg. Cod.
  Proc. Civ., ritenendosi esclusa per il Committente la possibilità di adire l’Autorità Giudiziaria di altro
  luogo anche in via di garanzia o di connessione  di causa, ma salvo la facoltà alla Società fornitrice 
  di esperire, in qualità di attrice, un’azione nel luogo di residenza, in Italia o all’estero, del Committente.
 19 - Le eventuali contestazioni non dispensano in alcun modo il Committente dall’osservare le
  condizioni di pagamento pattuite e non implicano alcun prolungamento dei termini convenuti.

Il marchio Olan è di proprietà della OLAN S.r.l. Salvo nostra autorizzazione, si diffida la riproduzione totale o anche parziale del presente catalogo.
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 1 - Prices and conditions only become binding at the time of acceptance of the order, by us, with written confirmation. Your purchase  
  order is an implicit acceptance of our General Conditions of Sale by You.
 2 - The conditions and other commitments entered into  the quotation by us are only valid if an order is placed for everything  
  which is included in that quotation.
 3 - Estimates, outline designs, etc. attached to the quotation are our exclusive property and may not therefore be communicated  
  to third parties without our written authorisation.
 4 - Any modifications to the quotation and to these general supply conditions must be in writing and are limited to what  
  is expressly agreed.

WEIGHTS - DIMENSIONS - TECHNICAL DATA
 5 - Estimates, projects, drawings, photographs, colors and technical specifications listed in the catalogs, price lists and offers,  
  are meant to be indicative and not binding for the company, which reserves the right to modify them at any time  
  for improving product  performances . For more information, please call our. technical department.

PRICES
 6 - Prices and discounts on list prices and quotations are subject to variation according to market requirements or in line with variations  
  in the cost of raw materials or labour, without any prior notice to our Customers. Prices are EXW-Incoterms 2000; transport costs,  
  customs, excise and any other types of duty are always payable by the Customer, unless otherwise agreed in writing.  
  
PACKING AND TRANSPORT
 7 - Packaging, which is invoiced at cost, is non-returnable. Our Company standard condition of delivery is EXW and therefore  
  cannot be held responsible for missing or irregular deliveries by carriers, being explicitly understood that, even if the Company 
  helps organize the shipment to the Customer’s premises, the goods travel at the entire risk of the Purchaser. Any return of goods 
  must first be authorised by our Company and goods must be returned free of any cost to our Factory warehouses.

DELIVERY TIMES
 8 - Agreed delivery times are indicative and not legally binding and are subject to the clause “unless sold” for goods indicated  
  as ready; they are valid only in normal working and supply conditions. Our Company shall in no circumstances or for any reason 
  be liable to pay compensation of any kind of direct or indirect damage due to late deliveries.

PAYMENT - RETENTION OF PROPERTY TITLE
 9 - Payment terms and conditions must be agreed in writing or, failing this, shall be understood to be net cash on delivery  
  of the goods. The goods remain the property of Olan Ltd. and will not be transferred to the client until  
  the same has not made full payment of the price stated in the invoice, meaning the sale under the above condition. 
  Therefore, in case of  non-payment, Olan Ltd will be entitled to claim the delivered goods even in case of bankruptcy of the buyer.  
  In the event of late payment, the Customer undertakes to pay interest on delayed payment equivalent to the average  
  market rate applied by Financial Institutions, plus 4%. If the purchaser fails to comply, even partially,  
  with any of the conditions agreed for collection of the goods or for settlement and payment of individual invoices,  
  our Company has the right to immediately suspend further deliveries and consider itself free of any contractual obligation,  
  while retaining all its rights relating to failure to comply with the contract. Unless expressly agreed otherwise, payments must  
  always be made directly to our Company.

CLAIMS
 10 - Any claims relating to the supply of goods must reach us within 12 days of receipt of such goods, after which time they  
  will no longer be accepted. Every claim must be based on concrete facts in order to be taken into consideration.  
  We shall be entitled, at our discretion, to take back or replace goods which the Customer demonstrates to be faulty,  
  but will not accept any costs for repairs or modifications which have been made without our authorisation. It remains  
  understood that any claims on any single consignment of goods will have no effect on the balance of the order or the obligation, 
   or on payment for other goods already received without complaint.

WARRANTY
 11 - The warranty we offer for products made by us is 12 months from the date of the corresponding invoice and, during this period, 
  we undertake to repair or replace free of charge in our workshops any parts or equipment which are unusable due to defective 
  materials or workmanship. In all cases, we reserve the right to decide, at our entire discretion, whether repair or replacement  
  is most appropriate. We however exclude the possibility of sending our personnel to make on-site inspections to installations where  
  our equipment is installed, except in cases where, at our entire discretion, we believe it is necessary to check the operating 
  conditions to which our equipment has been subjected.
 12 - Our warranty is naturally valid provided that the Customer has used and treated our equipment with due care, that the equipment  
  has not been misused or modified and that all the technical requirements contained in our price lists and instruction sheets have 
  been complied with. The warranty does not cover parts which, due to the nature of the material with which they are made or to  
  their specific use, are subject to premature wear; damage due to normal wear and tear is also excluded.
 13 - The Customer must send written notification of failures and defects, giving an exact description of their nature and we shall  
  arrange, within the necessary time required, repairs and replacement under the above terms and conditions. Material for repair  
  or replacement must be delivered to us, carriage paid.
 14 - With the repair or replacement of the equipment or any of its parts which were defective, our Company shall be relieved  
  of all and any responsibility of any kind, while the Customer shall consider him/herself entirely satisfied by this fact  
  and shall renounce any request for damages and costs. In certain cases, we may allow the Customer to arrange any necessary  
  repairs or replacements, it being understood that our only obligation will be to refund any out-of-pocket expenses accepted  
  as essential to put our equipment in working order.
 15 - In the event of disputes of a technical nature, the parties shall submit to the opinion of an expert to be appointed by joint  
  agreement or, if agreement cannot be reached on the appointment, selected by the President of the Milan Court.
 16 - We shall not accept any expenses which may have been borne by the Customer, even within the warranty period,  
  without our prior written authorisation.
 17 - Our Company reserves the right to use, in the manufacture of its equipment, any material it deems the most suitable and to make 
  any modifications it deems necessary to the shape, weight or dimensions of its products.

DISPUTES
 18 - All agreements, even if entered into with foreign companies or individuals or for materials supplied abroad, shall be governed solely 
  by current Italian law. The Milan courts shall have sole jurisdiction over any dispute which may arise in relation to the performance 
  of the Agreement, including by way of exception to sections 31 et seq. of the Civil Procedure Code, and the Customer shall not be 
  entitled to file proceedings before the courts of any other place, even in the case of proceedings involving a guarantee  
  or lis alibi pendens, without prejudice to the supplier company’s right to take proceedings, as plaintiff, in the courts  
  of the Customer’s place of residence, whether in Italy or abroad.
 19 - Disputes do not in any way relieve the Customer from having to comply with agreed payment terms and do not imply  
  any extension of the terms agreed.

The mark Olan is of ownership of OLAN S.r.l. 
Except our authorization, the total or partial reproduction of the present catalogue is distrusted.

 1 - Les prix et les conditions deviennent contraignants uniquement à partir de l'acceptation de l'ordre de notre part confirmée par  
  écrit. L'ordre d'achat est une acceptation implicite des Conditions de Vente Générales de la part du client.
 2 - Les conditions et autres engagements que nous avons pris avec l'offre ne sont valables que si la commission comprend tout ce 
  qui fait l'objet de l'offre.
 3 - Les devis, avant-projets, etc., qui accompagnent l'offre, nous appartiennent exclusivement et ne pourront par conséquent pas être  
  communiqués à des tiers sans notre autorisation écrite.
 4 - Toute modification de l'offre et des présentes conditions générales de fourniture, doit être indiquée par écrit et limitée à ce qui a  
  été expressément convenu.

POIDS - DIMENSIONS - DONNEES TECHNIQUES
 5 -  Les devis, projets, dessins, photos, couleurs et données techniques indiqués dans les catalogues, listes et offres sont fournis à titre  
  indicatif et ne sont pas engageants pour l'entreprise, laquelle se réserve le droit de les changer à tout moment pour une meilleure  
  exécution du produit. Pour toutes autres informations, veuillez contacter notre service technique.

PRIX
 6 - Les prix et réductions appliqués sur les catalogues et les offres peuvent subir des variations sans aucun préavis selon les exigences  
  du marché ou en cas de variations du coût des matières premières ou de la main d'oeuvre. Ceux-ci sont franco notre Etablissement  
  (EXW-Incoterms 2000), les frais de transport, de douane, et droits de tout genre sont toujours à la charge du Commettant, sauf  
  tout autre accord écrit.

EMBALLAGE ET TRANSPORT
 7 -  L’emballage, facturé au prix de revient, n'est pas accepté en retour. La condition de retour standard de notre société est EXW. 
  Par conséquent, elle ne pourra pas être tenue pour responsable en cas d'absence de livraisons ou de livraisons irrégulières de la  
  part des transporteurs ; restant explicitement entendu que, même si la société contribue à l'organisation de l'expédition  
  au domicile du client , la marchandise voyagera toujours aux risques du client. Les éventuels retours de marchandise devront être 
  préalablement autorisés par notre Société et dépourvus de tout frais dans les entrepôts de notre Etablissement.

DELAIS DE LIVRAISON
 8 -  Les délais de livraisons prévus sont indicatifs et non légalement engageants et sous la clause "sauf vendu" pour toute marchandise  
  signalée comme prête; ils ne sont valables que dans des conditions de travail et d'approvisionnement normales. En aucun cas  
  notre société ne sera obligée de verser des dommages et intérêts en cas de dommages directs ou indirects causés par des retards  
  de livraison.

PAIMENTS - RESERVE DE PROPRIETE
 9 - Les conditions et le paiement doivent résulter d'un accord écrit ou, à défaut, le paiement devra être effectué en espèce à la 
  livraison. Olan srl restera propriétaire de la marchandise tant que le Commettant n'aura pas entièrement payé le prix indiqué  
  sur la facture, la vente ayant lieu à la condition indiquée ci-dessus. Par conséquent, en cas de non paiement, Olan srl aura le droit  
  de revendiquer la marchandise livrée même en cas de faillite du Commettant. En cas de retards de paiement, le Client s'engage à verser  
  l'intérêt moratoire correspondant au taux moyen du marché appliqué par les Etablissements Financiers, majoré de 4%. 
  Si l'acquéreur ne respecte pas, même partiellement, une des conditions prévues pour le retrait de la marchandise ou pour le  
  règlement et le paiement des factures, notre Société aura le droit d'interrompre immédiatement toutes autres livraisons et de se  
  considérer exonérée de toute obligation contractuelle, restant entendu son droit éventuel en cas de non respect des clauses du contrat.  
  Sauf tout autre accord explicite les paiements doivent toujours être effectués directement à notre Société.

RECLAMATIONS
 10 - Les éventuelles réclamations sur les marchandises fournies devront être transmises dans un délai de 12 jours depuis la réception  
  des marchandises. Une fois ce délai écoulé elles ne seront plus acceptées. Chaque réclamation devra s'appuyer sur des faits  
  concrets pour pouvoir être prise en compte. Nous pourrons à notre discrétion reprendre ou remplacer l'article présenté comme  
  défectueux par le client, mais nous ne reconnaîtrons aucun frais engagé pour des réparations ou des changements apportés sans notre  
  autorisation. Les éventuelles contestations sur chaque expédition de marchandise n'auront aucun effet ni sur le reste de la  
  commande ou de l'engagement, ni sur le paiement d'une autre marchandise déjà reçue et non contestée.

GARANTIES
 11 - La garantie que nous appliquons sur nos produits a une durée de 12 mois à compter de la date de chaque facture, c'est-à-dire 
  qu'au cours de cette période nous nous engageons à réparer ou à remplacer gratuitement dans notre atelier les pièces ou les  
  appareils devenus inutilisables en raison d'un défaut de fabrication ou du matériel. Dans tous les cas, nous nous réservons le droit 
  de décider s'il est plus convenable d'effectuer la réparation ou le remplacement du produit. Nous excluons cependant l'envoi d'un 
  de nos techniciens pour contrôler les installations sur lesquelles nos appareils ont été appliqués, sauf pour les cas où, selon notre 
  jugement exclusif, nous estimons nécessaire de contrôler les conditions d'utilisation de nos appareils.
 12 - Naturellement, notre garantie n'est valable que si les appareils ont été posés et traités conformément aux instructions, s'ils n'ont 
  pas été altérés ou modifiés et si toutes les normes techniques ont été respectées. La garantie n'est pas valable pour les pièces  
  sujettes à une usure prématurée en raison de la nature du matériau dont elles sont composées ou de leur emploi spécifique. De 
  même, les pannes dérivant d'une usure naturelle sont également exclues de la garantie.
 13 - Le Commettant devra communiquer par écrit toutes les pannes et les défauts relevés en indiquant exactement leur nature, et nous 
  pourvoirons, dans les délais nécessaires, à leur réparation et remplacement selon les circonstances et dans les délais indiqués 
  ci-dessus. 
  Le matériel à réparer ou à remplacer devra nous être retourné en port payé.
 14 - En cas de réparation ou de remplacement des appareils ou des pièces défectueuses, notre Société est exonérée de toute  
  responsabilité à quel que titre que ce soit, et le Commettant est par ce fait entièrement désintéressé et renonce à toute 
  demande de dommages et intérêts et de remboursement de frais. Dans certains cas nous pouvons autoriser le Commettant à 
  pourvoir aux éventuelles réparations ou remplacements, restant entendue la seule obligation de notre part de rembourser les  
  charges directes considérées indispensables pour la remise en état de nos appareils.
 15 -  En cas de divergences sur des aspects techniques, les parties feront appel à un expert nommé d'un commun accord ou, en cas 
  de divergence sur cette nomination, choisi par le Président du Tribunal de Milan.
 16 - Nous ne reconnaîtrons aucune dépense éventuellement engagée par l'Acquéreur, même pendant la période de garantie, sans notre  
  autorisation écrite préalable.
 17 - Notre Société se réserve le droit d'employer dans la fabrication de ses appareils tout matériau qu'elle estime le plus adapté 
  et d'apporter toutes les modifications dans la forme, le poids ou les dimensions de ses produits qu'elle estime les plus appropriées.

LITIGES
 18 - Les contrats, même s'ils sont stipulés avec des Sociétés et des citoyens étrangers ou pour des matériels fournis à l'étranger, sont  
  réglementés exclusivement par le législation italienne en vigueur. En cas de litige concernant l'exécution du contrat, la juridiction compétente  
  sera exclusivement le Tribunal de Milan, même en dérogation des articles 31 et suivants du Code de Procédure Civile, en excluant la 
  possibilité pour le Commettant de saisir l'Autorité Judiciaire d'un autre lieu, y compris comme garantie ou connexité, mais sauf le droit pour 
  le fournisseur d'intenter, en qualité de demandeur, une action sur le lieu de résidence, en Italie ou à l'étranger, du Commettant.
 19 - Les éventuelles contestations ne dispensent absolument pas le Commettant d'observer les conditions de paiement et n'impliquent  
  aucun prolongement des délais.

La marque Olan appartiennent à OLAN S.r.l.
Sauf notre autorisation, la reproduction totale ou partielle du présent catalogue est interdite.
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